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Audio-Technica exibe microfones condensadores premium da série 50 
— A série 50 da Audio-Technica proporciona desempenho musical de altíssima fidelidade, com realismo e profundidade intensos, presença e pureza de som —
147ª Convenção da AES, Nova York, NY, 16 de outubro de 2019 — A Audio-Technica (estande 422), uma empresa inovadora e líder em tecnologia de transdutores há mais de 50 anos, está expondo modelos da sua popular linha de microfones de estúdio premium da série 50. A série 50 proporciona desempenho musical de altíssima fidelidade, com realismo e profundidade intensos, presença e pureza de som. Cada microfone da Série 50 é testado e inspecionado individualmente para garantir 100% de qualidade.
O mais recente lançamento da série é o microfone de estúdio condensador cardioide AT5047. Em 2018, o AT5047 recebeu um TEC Awards (Prêmio de Excelência e Criatividade Técnica) da NAMM graças ao seu desempenho técnico impressionante na categoria “Microfones — gravação”. O AT5047 é um excelente microfone de estúdio e também uso doméstico para captação de instrumentos e vocais. Ostentando uma margem dinâmica excepcionalmente ampla, o AT5047 capta as características plenas e expressivas da fonte sonora, seja ela alta ou baixa. Por ser equipado com uma saída acoplada ao transformador, o microfone mantém uma impedância de saída constante, até quando está captando fontes com SPL extremo, resultando na relação estável entre o microfone e o pré-amplificador de microfone ou entrada do console.
Também em exibição junto ao AT5047 no estande da Audio-Technica estão o microfone condensador cardioide AT5040 e o microfone condensador cardioide para instrumentos AT5045.
Com um final superior extremamente suave com sibilância controlada, o AT5040 é o microfone premium para vocal em estúdio da Audio-Technica. As características de diafragma grande e resposta rápida a transientes também o tornam ideal para gravação de instrumentos acústicos como piano, guitarra, cordas e saxofone. Quatro diafragmas ultrafinos perfeitamente combinados funcionam em conjunto (com saídas unidas de tecnologia patenteada), sendo o maior elemento até agora da Audio-Technica e proporcionando uma superfície combinada duas vezes maior do que um diafragma padrão circular de uma polegada. Graças ao uso de quatro diafragmas em uma única cápsula, o AT5040 oferece os benefícios de um diafragma excepcionalmente grande — com um nível de ruído extremamente baixo — mas sem aumento no peso, resposta a transientes reduzida ou outros inconvenientes que normalmente restringem o tamanho do diafragma.
Disponível como microfone único ou par estéreo, o AT5045 é o microfone condensador para instrumentos superior da Audio-Technica, oferecendo o desempenho de um condensador de captação lateral com diafragma grande no prático formato de bastão. Na realidade, apesar das limitações de espaço impostas pelo seu corpo, o AT5045 conta com o maior diafragma único da Audio-Technica. O circuito do microfone para instrumentos foi reduzido ao essencial, permitindo que o AT5045 atinja uma margem dinâmica singular, que está entre as mais amplas de qualquer microfone no mercado. 
Para obter mais informações, acesse www.audio-technica.com. 
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Saiba mais aqui:
· Vídeo promocional da Audio-Technica: “Sempre ligada na música que nos move”
· Vídeos sobre técnicas de áudio para vídeo
· Vídeos sobre técnicas de gravação
· Vídeos sobre técnicas de microfonação de baterias 
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Celebrando mundialmente seus mais de 50 anos de excelência em áudio, a Audio-Technica é uma empresa inovadora e líder na tecnologia de transdutores, renomada pelo projeto e fabricação de microfones, microfones sem fio, fones de ouvido, mixers e toca-discos para a indústria do áudio.
— Para obter mais informações sobre a linha completa de produtos da Audio-Technica, entre em contato com Jamie Bobek, Audio-Technica U.S., Inc., 1221 Commerce Drive, Stow, OH 44224, EUA. Tel.: +1 (330) 686-2600; Fax: (330) 688-3752; Web: www.audio-technica.com
— Para obter mais informações sobre a disponibilidade e os preços de produtos na Europa, entre em contato com Rebecca Ward (rward@audio-technica.eu). 
Audio-Technica está expondo no estande 422 na 147a convenção da AES na cidade de Nova York.
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