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Audio-Technica apresenta kits para criadores de conteúdo
— Voltados para podcasters, profissionais de gravação de vídeo, criadores de streaming de mídia ao vivo, YouTubers e outros, esses kits de microfone/fone de ouvido oferecem soluções de áudio fáceis —
147ª Convenção da AES, Nova York, NY, 16 de outubro de 2019 — A Audio-Technica (estande 422), empresa inovadora e líder em tecnologia de transdutores há mais de 50 anos, está expondo quatro kits personalizados para criadores de conteúdo, incluindo podcasters, profissionais de gravação de vídeo, criadores de streaming de mídia ao vivo, YouTubers e outros. Desenvolvidos em resposta direta às sugestões dos clientes, esses kits com ótima relação custo-benefício proporcionam soluções de microfone/fone de ouvido prontas para instalação para todos os aspectos da criação de conteúdo. Dois kits possuem saídas USB para conexão direta com computadores, enquanto os outros dois possuem saídas XLR para permitir mais flexibilidade na conexão com mixers profissionais ou interfaces digitais. Todos os kits possuem um microfone com suporte, fones de ouvido profissionais para monitoração ATH-M20x e um novo braço da haste personalizado com suporte para mesa. Os braços da haste já têm o cabo de microfone USB ou XLR adequado previamente passado, compatível com o microfone incluído para proporcionar uma aparência elegante livre de aglomeração.
O kit AT2005USBPK inclui um microfone USB/XLR cardioide dinâmico AT2005USB com fones de ouvido ATH-M20x e braço da haste personalizado. O kit AT2020PK inclui um microfone condensador cardioide AT2020, fones de ouvido ATH-M20x e braço da haste personalizado. O kit AT2020USB+PK inclui um microfone USB condensador cardioide AT2020USB+, fones de ouvido ATH-M20x e braço da haste personalizado. O kit AT2035PK inclui um microfone condensador cardioide AT2035, fones de ouvido ATH-M20x, braço da haste personalizado e sistema antivibração.
Gary Boss, diretor de Marketing de Mercados Profissionais da Audio-Technica afirmou: “Todos esses quatro kits oferecem alto nível de valor, com modelos de microfone que foram sucessos comprovados com todos os tipos de criadores de conteúdo nos últimos anos. Independentemente de a sua configuração usar uma interface digital separada ou de você preferir conectar o microfone diretamente via USB, temos a solução perfeita para você com esses kits de ótima relação custo-benefício.”
Esses quatro kits para criação de conteúdo já estão disponíveis.
Para obter mais informações, acesse www.audio-technica.com. 
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Saiba mais aqui:
· Vídeo promocional da Audio-Technica: “Sempre ligada na música que nos move”
· Vídeos sobre técnicas de áudio para vídeo
· Vídeos sobre técnicas de gravação
· Vídeos sobre técnicas de microfonação de baterias 
· Outros Comunicados de imprensa
      
      
      
      
      
      
     
Celebrando mundialmente seus mais de 50 anos de excelência em áudio, a Audio-Technica é uma empresa inovadora e líder na tecnologia de transdutores, renomada pelo projeto e fabricação de microfones, microfones sem fio, fones de ouvido, mixers e toca-discos para a indústria do áudio.
— Para obter mais informações sobre a linha completa de produtos da Audio-Technica, entre em contato com Jamie Bobek, Audio-Technica U.S., Inc., 1221 Commerce Drive, Stow, OH 44224, EUA. Tel.: +1 (330) 686-2600; Fax: (330) 688-3752; Web: www.audio-technica.com
— Para obter mais informações sobre a disponibilidade e os preços de produtos na Europa, entre em contato com Rebecca Ward (rward@audio-technica.eu). 
Audio-Technica está expondo no estande 422 na 147a convenção da AES na cidade de Nova York.
•1•

