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Audio-Technica exhibe micrófonos de condensador de gama alta de la serie 50 
— La serie 50 de Audio-Technica ofrece un rendimiento de alta fidelidad extraordinariamente musical, con profundo realismo e intensidad, presencia y pureza de sonido — 
147ª Convención de la AES, Nueva York NY, 16 de octubre de 2019 — Audio-Technica (stand 422), innovador líder en tecnología de transductores durante más de 50 años, expone modelos de la gama de micrófonos de estudio de gama alta de la popular serie 50. La serie 50 ofrece un rendimiento de alta fidelidad extraordinariamente musical, con profundo realismo e intensidad, presencia y pureza de sonido. Cada micrófono de la serie 50 se prueba e inspecciona de modo individual para asegurar al 100 % su calidad.
La incorporación más reciente a la serie es el micrófono de estudio de condensador cardioide AT5047. En 2018, el modelo AT5047 recibió un premio a la Creatividad y la excelencia técnica (TEC) por su extraordinario nivel técnico en la categoría "Tecnología para micrófonos– grabación". El modelo AT5047 es un micrófono de estudio de gama alta que ofrece un rendimiento extraordinario tanto con voces como con instrumentos. Gracias a un rango dinámico excepcionalmente amplio, el modelo AT5047 es capaz de capturar todo el carácter expresivo de una fuente de sonido, independiente de lo alta o suave que sea. Y al estar equipado con una salida acoplada por transformador, el micrófono mantiene una impedancia de salida de carga constante, incluso al capturar fuentes con un nivel de presión sonora extremo, lo que se traduce en una relación estable entre el micro y un preamplificador de micro o entrada de consola.
Junto al modelo AT5047, en el stand de Audio-Technica también se exponen el micrófono de condensador cardioide  AT5040 y el micrófono de condensador cardioide para instrumentos AT5045.
El modelo AT5040 es un micrófono vocal de estudio de Audio-Technica, que ofrece unos agudos extremadamente suaves con control de ruido sibilante. Las características de diafragma grande y rápida respuesta a transitorios también lo hacen ideal para la grabación de instrumentos acústicos, como piano, guitarra, instrumentos de cuerda y saxofón. Cuatro diafragmas ultrafinos asociados de manera exquisita que funcionan de forma conjunta (con salidas unidas con tecnología patentada) como el elemento más grande jamás diseñado por Audio-Technica, proporcionando una superficie combinada dos veces superior a un diafragma circular de una pulgada estándar. Gracias al uso de cuatro diafragmas en una única cápsula, el micrófono AT5040 ofrece las ventajas de un diafragma excepcionalmente grande (junto con un ruido de fondo extremadamente bajo), sin el aumento de peso, la disminución de la respuesta a transitorios u otros problemas que limitan generalmente el tamaño del diafragma.
Disponible como micro independiente o como par estéreo, el modelo AT5045 es el micrófono para instrumentos de condensador más avanzado de Audio-Technica y ofrece el rendimiento de un condensador de diafragma grande con captación lateral en un práctico cuerpo alargado. De hecho, a pesar de las limitaciones de espacio que impone su carcasa, el AT5045 presume de contar con el diafragma único más grande de Audio-Technica. Los circuitos del micrófono para instrumentos han sido ajustados al máximo, lo que permite al AT5045 conseguir un rango dinámico sin precedentes, uno de los más amplios de todos los micrófonos disponibles en el mercado. 
Para obtener más información, visite www.audio-technica.com. 
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Más información:
· Vídeo promocional de Audio-Technica: “Always Listening to the Music That Moves Us” (Siempre escuchando la música que nos acompaña)
· Técnicas de audio para vídeo (vídeos)
· Técnicas básicas de grabación (vídeos)
· Técnicas de microfonía para batería (vídeos)
· Otros comunicados de prensa
      
      
      
      
      
      
     
Audio-Technica, que celebra más de 50 años de excelencia de audio a nivel mundial, es el innovador líder en tecnología de transductores, reconocido por el diseño y la fabricación de micrófonos, micrófonos inalámbricos, auriculares, mezcladores y tocadiscos para la industria de audio.
— Para obtener más información sobre la completa selección de productos de Audio-Technica, póngase en contacto con Karen Emerson, Audio-Technica U.S., Inc., 1221 Commerce Drive, Stow, OH 44224. Tel: Tel: (330) 686-2600; Fax: (330) 688-3752; Web: www.audio-technica.com
— Para obtener más información sobre precios y disponibilidad de productos en Europa, póngase en contacto con Rebecca Ward (rward@audio-technica.eu). 
Audio-Technica estará presente en el stand 422 durante la 147ª Convención de la AES en la ciudad de Nueva York.
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