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Audio-Technica exhibe la gama completa de audífonos de estudio
147ª Convención de la AES, Nueva York, NY, 16 de octubre de 2019  — Audio-Technica (stand 422) expone su gama completa de soluciones de audífonos de estudio, incluida toda la aclamada serie M y los audífonos profesionales abiertos de referencia ATH-R70x. 
La serie M de Audio-Technica está formada por los siguientes modelos: ATH-M70x, ATH-M60x, ATH-M50x, ATH-M40x, ATH-M30x y los audífonos profesionales de monitorización ATH-M20x. Los audífonos profesionales de monitorización de la serie M, aclamados por la crítica, proporcionan un sonido preciso y una extraordinaria comodidad, que los convierte en ideales para largas sesiones en el estudio y en las giras. Los audífonos contorneados se ajustan con firmeza para ofrecer un excelente aislamiento sonoro, con una captación mínima de sonidos no deseados. Además, la calidad profesional de los materiales les confiere durabilidad, a la vez que comodidad. Los más reputados ingenieros de audio coinciden: la serie M es una combinación inigualable de calidad de audio y fabricación que realiza su trabajo a la perfección, hora tras hora, año tras año. 
Los ATH-R70x son el primer modelo de audífonos profesionales abiertos de calidad de referencia de Audio-Technica. Junto con los audífonos ATH-M70x, se posicionan como modelo insignia dentro de la línea de audífonos profesionales de estudio de A-T. Gracias a los elementos especialmente diseñados y las carcasas acústicamente transparentes de malla de panal de aluminio, los audífonos proporcionan un sonido abierto, natural y preciso. Además, incorporan un diseño mejorado del popular sistema de soporte de ala 3D de A-T para ofrecer incluso más comodidad durante los usos prolongados que a menudo caracterizan las sesiones profesionales. Robustos y livianos a la vez, y equipados con un cable doble desconectable exclusivo que mantiene automáticamente la adecuada orientación estéreo (independientemente de cómo se conecte), los audífonos R70x son cómodos, prácticos y ofrecen una gran pureza de audio. 
Para obtener más información, visite www.audio-technica.com. 
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Leyenda de la fotografía 1: audífonos profesionales de Audio-Technica que se exponen en la AES 147
Más información:
· Vídeo promocional de Audio-Technica: “Always Listening to the Music That Moves Us” (Siempre escuchando la música que nos acompaña)
· Técnicas de audio para vídeo (vídeos)
· Técnicas básicas de grabación (vídeos)
· Técnicas de microfonía para batería (vídeos)
· Otros comunicados de prensa
      
      
      
      
      
      
     
Audio-Technica, que celebra más de 50 años de excelencia de audio a nivel mundial, es el innovador líder en tecnología de transductores, reconocido por el diseño y la fabricación de micrófonos, micrófonos inalámbricos, auriculares, mezcladores y tocadiscos para la industria de audio.
— Para obtener más información sobre la completa selección de productos de Audio-Technica, póngase en contacto con Karen Emerson, Audio-Technica U.S., Inc., 1221 Commerce Drive, Stow, OH 44224. Tel: Tel: (330) 686-2600; Fax: (330) 688-3752; Web: www.audio-technica.com
— Para obtener más información sobre precios y disponibilidad de productos en Europa, póngase en contacto con Rebecca Ward (rward@audio-technica.eu). 
Audio-Technica estará presente en el stand 422 durante la 147ª Convención de la AES en la ciudad de Nueva York.
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