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PARA DIVULGAÇÃO IMEDIATA
Audio-Technica atualiza linha completa de microfones e dispositivos de rede, oferecendo nova compatibilidade com AES67
InfoComm, Las Vegas, NV, EUA, 6 de junho de 2018 — Audio-Technica (estande C1529), uma empresa inovadora e líder em tecnologia de transdutores há mais de 50 anos, atualizou toda a sua linha de microfones e dispositivos de linha, oferecendo novas versões terminadas em “a” compatíveis com AES67 para todos os seus modelos anteriores. Esses modelos atualizados incluem o microfone de baixo perfil ATND971a, o microfone com pedestal de mesa ATND8677a, o módulo de alimentação ATND8734a, o microfone pescoço de ganso ATND931a e o microfone de fixação no teto ATND933a. 
Esses novos microfones e dispositivos de rede são projetados para interoperabilidade de áudio sobre IP, conectando-se diretamente a qualquer rede compatível com AES67, incluindo as que utilizam tecnologias Livewire, RAVENNA e Q-LAN AoIP. Caso contrário, esses microfones e dispositivos operam da mesma forma que antes, fornecendo os mesmos controles de falar/silenciar, ganho, filtro passa-baixa e LED como os seus antecessores e mantendo sua capacidade de transmitir dados em redes Dante™. Além disso, o firmware mais recente amplia os recursos do Dante Domain Manager, acrescentando segurança baseada em funções, roteamento entre sub-redes, alertas SNMP e muito mais. Com uma maior conectividade para fluxos de áudio e mais recursos Dante, esses novos microfones e dispositivos de rede concedem aos usuários acesso plug-and-play para praticamente qualquer sistema AoIP.
Número dos modelos dos microfones de rede e nomes dos produtos: 
· Microfone de baixo perfil condensador cardioide ATND971a com saída de rede Dante (compatível com AES67)
· Microfone com pedestal de mesa ATND8677a com saída de rede Dante (compatível com AES67)
· Módulo de alimentação ATND8734a com saída de rede Dante (compatível com AES67)
· Microfone condensador pescoço de ganso cardioide ATND931aC com módulo de alimentação com saída de rede Dante (compatível com AES67)
· Microfone condensador pescoço de ganso hipercardioide ATND931aH com módulo de alimentação com saída de rede Dante (compatível com AES67)
· Microfone condensador pescoço de ganso MicroLine® ATND931aML com módulo de alimentação com saída de rede Dante (compatível com AES67)
· Microfone condensador pescoço de ganso cardioide ATND931aWC com módulo de alimentação com saída de rede Dante (compatível com AES67)
· Microfone condensador pescoço de ganso hipercardioide ATND931aWH com módulo de alimentação com saída de rede Dante (compatível com AES67)
· Microfone condensador pescoço de ganso MicroLine ATND931aWML com módulo de alimentação com saída de rede Dante (compatível com AES67)
· Microfone condensador cardioide de fixação no teto ATND933aC com módulo de alimentação com saída de rede Dante (compatível com AES67)
· Microfone condensador hipercardioide de fixação no teto ATND933aH com módulo de alimentação com saída de rede Dante (compatível com AES67)
· Microfone condensador MicroLine de fixação no teto ATND933aML com módulo de alimentação com saída de rede Dante (compatível com AES67)
· Microfone condensador cardioide de fixação no teto ATND933aWC com módulo de alimentação com saída de rede Dante (compatível com AES67)
· Microfone condensador hipercardioide de fixação no teto ATND933aWH com módulo de alimentação com saída de rede Dante (compatível com AES67)
· Microfone condensador MicroLine de fixação no teto ATND933aWML com módulo de alimentação com saída de rede Dante (compatível com AES67)

Disponível agosto 2018.
Para obter mais informações, acesse www.audio-technica.com. 
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Legenda da fotografia: A Audio-Technica atualizou toda a sua linha de microfones e dispositivos de rede, oferecendo novas versões terminadas em “a” compatíveis com AES67 para todos os seus modelos anteriores.
Saiba mais aqui:
· Últimas notícias
      
      
      
      
      
      
      
     
Celebrando mundialmente seus mais de 50 anos de excelência em áudio, a Audio-Technica é uma empresa inovadora e líder na tecnologia de transdutores, renomada pelo projeto e fabricação de microfones, microfones sem fio, fones de ouvido, mixers e dispositivos eletrônicos para a indústria do áudio. 

— Para mais informações sobre a linha completa de produtos da Audio-Technica, entre em contato com Jamie Bobek, Audio-Technica U.S., Inc., 1221 Commerce Drive, Stow, OH 44224. Tel: +1 (330) 686-2600; Fax: +1 (330) 688-3752; Web: www.audio-technica.com.
A Audio-Technica está expondo no estande C1529 na feira InfoComm Show 2018 em Las Vegas, Nevada, EUA.
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