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PARA DIVULGAÇÃO IMEDIATA
Audio-Technica apresenta microfones MicroSet® atualizados
InfoComm, Orlando, Flórida, EUA, 12 de junho de 2019 — A Audio-Technica (estande 5968) está apresentando os microfones sobre a cabeça MicroSet® BP892x, BP893x e BP894x – versões atualizadas de seus modelos BP892, BP893 e BP894. As melhorias principais incluem cabos removíveis e arcos para a orelha mais seguros para maior conforto e ajuste. Todos os modelos estarão disponíveis com uma variedade de terminações para sistemas com fio da Audio-Technica e sem fio de terceiros, e em preto ou bege.
O microfone MicroSet BP892x de SPL alto da Audio-Technica apresenta uma cápsula do condensador omnidirecional subminiatura que proporciona um áudio extremamente natural e inteligível com uma resposta em frequência estendida plana que é ideal para artistas de palco e televisão, palestrantes e líderes religiosos. O BP892x ultraleve e discreto prende-se de maneira segura em uma das orelhas, podendo ser usado por horas sem causar incômodo. Para que haja o máximo de estabilidade e conforto, o kit de adaptador biauricular AT8464x incluído converte o MicroSet em uma unidade biauricular. 
O MicroSet BP893x, com sua haste de 0,5 cm extremamente discreta, é um microfone condensador omnidirecional sobre a cabeça de SPL alto que oferece posicionamento discreto sob a orelha e captação vocal clara e natural. Seu design leve de baixo perfil faz dele o microfone ideal para o uso de artistas de palco e televisão, palestrantes, líderes religiosos entre outros.  
O inovador microfone condensador cardioide subminiatura sobre a cabeça MicroSet BP894x de baixo perfil e SPL alto prende-se atrás de uma das orelhas para um encaixe seguro e confortável e fornece uma resposta em frequência estendida plana, resultando em um áudio extremamente natural e inteligível. O microfone possui uma caixa rotativa da cápsula com indicador do lado da fala para perfeito posicionamento do padrão polar e proporciona excelente rejeição do ruído externo, com excepcional ganho antes do retorno quando usado com sistemas de som ao vivo e monitores de palco. 
Os três modelos MicroSet estarão disponíveis em julho de 2019.
Para obter mais informações, acesse www.audio-technica.com. 
Arquivo de fotografia 1: BP89xMicroSet_grp.JPG
Legenda da fotografia 1: Novos microfones sobre a cabeça MicroSet® BP892x, BP893x e BP894x da Audio-Technica
Arquivo de fotografia 2: BP892xMicroSet.JPG
Legenda da fotografia 2: Novo microfone sobre a cabeça MicroSet® BP892x da Audio-Technica
Arquivo de fotografia 3: BP893xMicroSet.JPG
Legenda da fotografia 3: Novo microfone sobre a cabeça MicroSet® BP893x da Audio-Technica
Arquivo de fotografia 4: BP894xMicroSet.JPG
Legenda da fotografia 4: Novo microfone sobre a cabeça MicroSet® BP892x da Audio-Technica
Clique aqui para ver o perfil dos produtos BP892x, BP893x e BP894x com fotos em alta resolução para download. 
Saiba mais aqui:
· Últimas notícias
      
      
      
      
      
      
      
     
Celebrando mundialmente seus mais de 50 anos de excelência em áudio, a Audio-Technica é uma empresa inovadora e líder na tecnologia de transdutores, renomada pelo projeto e fabricação de microfones, microfones sem fio, fones de ouvido, mixers e dispositivos eletrônicos para a indústria do áudio. 

— Para mais informações sobre a linha completa de produtos da Audio-Technica, entre em contato com Jamie Bobek, Audio-Technica U.S., Inc., 1221 Commerce Drive, Stow, OH 44224. Tel.: +1 (330) 686-2600; Fax: +1 (330) 688-3752; Web: www.audio-technica.com.
Audio-Technica é uma das expositoras (estande 5968) na feira InfoComm Show 2019 em Orlando, Flórida, EUA.
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