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PARA DIVULGAÇÃO IMEDIATA
Audio-Technica patrocina a aula magistral “Da composição à produção e engenharia” em 20 de fevereiro em Santo Domingo, República Dominicana
— A sessão é apresentada pelo Círculo de Produtores e Engenheiros® da Academia Latina da Gravação™ —
STOW, OH, EUA, 28 de fevereiro de 2019 — Na quarta-feira, 20 de fevereiro de 2019, o Círculo de Produtores e Engenheiros da Academia Latina da Gravação™ apresentou a aula magistral “Da composição à produção e engenharia” em Santo Domingo, na República Dominicana. A Audio-Technica, uma empresa inovadora e líder em tecnologia de transdutores há mais de 50 anos, atuou como patrocinadora do evento, em colaboração com a Escola Internacional de Música da UNPHU. 
A sessão incluiu uma discussão interativa com Moogie Canazio, Kany Garcia e Allan Leschhorn, moderada por Manuel Tejada. Ela foi realizada das 10h às 13h na Sala Max da Universidade UNPHU.  
”Agradecemos à Audio-Technica pelo incrível apoio a este projeto de intercâmbio educacional-cultural. O apoio da empresa transformou muitos sonhos em realidade. Muito obrigado.”  Silvestre "Sly" de Moya, UNPHU. 
Para obter mais informações, acesse www.audio-technica.com. 
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· Últimas notícias
      
      
      
      
      
      
      
     
Celebrando mundialmente seus mais de 50 anos de excelência em áudio, a Audio-Technica é uma empresa inovadora e líder na tecnologia de transdutores, renomada pelo projeto e fabricação de microfones, microfones sem fio, fones de ouvido, mixers e dispositivos eletrônicos para a indústria do áudio. 

— Para mais informações sobre a linha completa de produtos da Audio-Technica, entre em contato com Jamie Bobek, Audio-Technica U.S., Inc., 1221 Commerce Drive, Stow, OH 44224. Tel.: +1 (330) 686-2600; Fax: +1 (330) 688-3752; Web: www.audio-technica.com.
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