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COMUNICACIÓN INMEDIATA
Audio-Technica Patrocina Clase Maestra “De La Composición a la Producción e Ingeniería” el 20 de Febrero en Santo Domingo, República Dominicana

— La sesión es presentada por El Circulo De Productores e Ingenieros de La Academia Latina de la Grabación® —

STOW, OH, Febrero 28, 2019 – El miércoles 20 de Febrero de 2019 el Círculo De Productores e Ingenieros de La Academia Latina de la Grabación® presentó la clase maestra “De la composición a la producción e ingeniería” en Santo Domingo, República Dominicana. Audio-Technica como líder innovador en tecnología de transductores por más de 50 años, sirvió como patrocinador presentador en colaboración con la Escuela Internacional de Música UNPHU.
La sesión incluyo un panel de discusión con Moogie Canazio, Kany García y Allan Leschhorn, moderado por Manuel Tejada. Tomó lugar entre las 10 a.m. y 1 p.m. en la Sala Max de la Universidad UNPHU.

Silvestre “Sly” de Moya de la UNPHU resaltó: “Gracias a Audio-Technica por este increíble apoyo para este proyecto de intercambio educativo-cultural. Su aporte ha hecho que muchos sueños se cumplan, muchas gracias”

Para más información por favor visite www.audio-technica.com. 
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Título de la Foto: De Izquierda a Derecha: Mary Eisaman (Audio-Technica), Manuel Tejada (moderador), Kany Garcia (panelista), Allan Leschhorn (panelista), Moogie Canazio (panelista) y Juan Tamayo (Audio-Technica). 

Ver mas acá:

· Promoción Audio-Technica “Círculo de la Música” Video: 

· Técnicas de Audio para Video Videos
· Técnicas de Grabación Videos
· Adicional News Releases
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Con más de 50 años de excelencia de audio en todo el mundo, Audio-Technica es un líder innovador en tecnología de transductores, reconocido por el diseño y fabricación de micrófonos, micrófonos inalámbricos, audífonos, mezcladores y productos electrónicos para la industria del audio.

— Para más información del rango completo de productos de Audio-Technica contacte a Jamie Bobek, Audio-Technica U.S., Inc., 1221 Commerce Drive, Stow, OH 44224. Tel: (330) 686-2600; Fax: (330) 688-3752; Web: www.audio-technica.com
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