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Audio-Technica presenta la versión rojo y oro ATH-M50xRD de sus populares auriculares profesionales de monitorización ATH-M50x
— La nueva edición limitada ATH-M50xRD se incorpora a la línea de auriculares de la serie M de Audio-Technica  —
TecnoMultimedia InfoComm Colombia, 14 de noviembre de 2017 — Audio-Technica (Stand 422), innovador líder en tecnología de transductores durante más de 50 años, da a conocer los auriculares profesionales de monitorización ATH-M50xRD, una edición limitada en rojo y oro de los populares auriculares ATH-M50x y parte de la línea de auriculares de la serie M de A-T. 
Gracias a los elementos de 45 mm de apertura grande, los audífonos con aislamiento sonoro y la construcción resistente, los auriculares ATH-M50xRD ofrecen una experiencia inigualable para las aplicaciones de audio más exigentes, incluidas grabaciones, sonido en vivo, retransmisiones, uso como DJ y uso personal. Los auriculares incorporan tecnología resultado de la larga historia de Audio-Technica en el terreno del audio profesional, y proporcionan una excepcional gestión de potencia, tolerancia a niveles de presión sonora muy alta, así como un sonido claro, natural y preciso, con graves impactantes y agudos ampliados. Los protectores y diadema de calidad profesional y su diseño plegable, los auriculares ATH-M50xRD garantizan la comodidad durante largas sesiones de monitorización y se transportan fácilmente. 
Características de los auriculares ATH-M50xRD:
· Elementos patentados de 45 mm de apertura grande con imanes de tierras raras y bobinas de voz con hilo de aluminio y recubrimiento de cobre. 
· Excepcional claridad de sonido en toda una amplia gama de frecuencias, con bajos precisos de resonancia profunda.
· Diseño circumaural que se ajusta alrededor de las orejas para ofrecer un aislamiento sonoro excepcional en ambientes ruidosos.
· Audífonos giratorios (90º) que permiten una fácil monitorización a través de un oído.
· Fundas y diadema de calidad profesional que ofrecen mayor durabilidad y comodidad en usos prolongados.
· Diseño plegable, que facilita su portabilidad y almacenamiento.
· La mejor elección para rastreo y mezclas en estudio, así como para sonido en vivo, monitorización tipo DJ y uso personal.
· Cable desconectable (incluye un cable en espiral de 1,2-3 m, un cable recto de 3 m y un cable recto de 1,2 m).
· Los auriculares profesionales de monitorización ATH-M50xRD son una versión en rojo y oro edición limitada de los populares auriculares profesionales de monitorización ATH-M50x de A-T.
Los nuevos auriculares ATH-M50xRD edición limitada de Audio-Technica estarán disponibles en octubre de 2017 a un precio mínimo anunciado por el fabricante de 169 dólares. Se unen a los modelos en negro (ATH-M50x) y en blanco (ATH-M50xWH) disponibles actualmente. 
Para obtener más información, visite www.audio-technica.com. 
Archivo de fotografía: ATH_M50xRD.JPG
Leyenda de la fotografía: Auriculares profesionales de monitorización ATH-M50xRD de Audio-Technica. 
Haga clic aquí para ver el perfil de los auriculares ATH-M50xRD y fotografías de alta resolución descargables. 
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Celebrando más de 50 años de excelencia en audio a nivel mundial, Audio-Technica es un innovador líder en tecnología de transductores, reconocido por el diseño y fabricación de micrófonos, micrófonos inalámbricos, auriculares, mezcladores y electrónica para la industria del audio.
-Para obtener más información sobre la gama completa de productos Audio-Technica, póngase en contacto con Karen Emerson, Audio-Technica EE.UU., 1221 Commerce Drive, Stow, OH 44224. Tel: (330) 686-2600; Fax: (330) 688-3752; Web: www.audio-technica.com
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