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PARA DIVULGAÇÃO IMEDIATA
Audio-Technica oferece kits de microfone para bateria, além de um exclusivo kit de microfone para vocal
— Esses kits eliminam todas as suas dúvidas na hora de escolher qual microfone comprar, além de terem ótima relação custo-benefício —
The NAMM Show, 24 de janeiro de 2019 — A Audio-Technica (estande 15310), empresa inovadora e líder em tecnologia de transdutores há mais de 50 anos, está oferecendo diversos novos kits de microfone voltados para bateristas e vocalistas. Quatro kits de microfone para bateria oferecem uma solução com ótima relação custo-benefício, para eliminar todas as dúvidas na hora de escolher qual microfone comprar. Esses pacotes para bateria funcionam bem em projetos e estúdios comerciais, bem como em aplicações de som ao vivo como em clubes, templos de adoração e turnês regionais e nacionais. O kit de microfone para vocal ATM510PK oferece três microfones cardioides dinâmicos de mão ATM510 com descontos significativos. 
Kits de microfone para bateria da série PRO:
Os kits PRO-DRUM4 e PRO-DRUM7 foram projetados como pacotes de iniciação, mas oferecem grande valor para bateristas e outros músicos de todos os níveis para uso ao vivo ou em estúdio. O PRO-DRUM4 inclui um microfone dinâmico hipercardioide PRO 25ax para bumbo, um microfone dinâmico cardioide PRO 63 para caixa e dois dos novos microfones dinâmicos cardioides PRO 23 para surdo e tom-tom, juntamente com dois suportes para bateria e um estojo de transporte. O kit PRO-DRUM7 inclui um PRO 25ax, um PRO 63, três PRO 23 e dois microfones condensadores cardioides AT2021 para pratos/microfonação suspensa, juntamente com três suportes e um estojo de transporte. “O kit PRO-DRUM7, especialmente, é um ótimo pacote geral para estúdio, pois possui diversos microfones com função dupla para baterias, guitarras, amplificadores e outros instrumentos”, afirmou Gary Boss, diretor de Marketing de Mercados Profissionais da Audio-Technica. 
Kits de microfone para bateria da série Artist:
Os kits ATM-DRUM4 e ATM-DRUM7 são voltados para bateristas profissionais e em turnê. O ATM-DRUM4 inclui um de cada microfone dinâmico hipercardioide ATM250 e ATM650 para bumbo/caixa e dois microfones condensadores cardioides ATM450 para pratos/microfonação suspensa, juntamente com um estojo de transporte. O kit ATM-DRUM7 inclui um ATM250, um ATM650, três microfones dinâmicos hipercardioides ATM230 para surdos e tom-tom e dois ATM450, juntamente com três suportes para bateria e um estojo de transporte.
Esses quatro kits de microfone para bateria e o kit de microfone para vocal ATM510PK estão disponíveis atualmente com os seguintes.
Kit PRO-DRUM4
Kit PRO-DRUM7
Kit ATM-DRUM4
Kit ATM-DRUM7
Kit para vocal ATM510PK
Para obter mais informações, acesse www.audio-technica.com. 
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Celebrando mundialmente seus mais de 50 anos de excelência em áudio, a Audio-Technica é uma empresa inovadora e líder na tecnologia de transdutores, renomada pelo projeto e fabricação de microfones, microfones sem fio, fones de ouvido, mixers e dispositivos eletrônicos para a indústria do áudio. 

— Para mais informações sobre a linha completa de produtos da Audio-Technica, entre em contato com Jamie Bobek, Audio-Technica U.S., Inc., 1221 Commerce Drive, Stow, OH 44224. Tel.: +1 (330) 686-2600; Fax: +1 (330) 688-3752; Web: www.audio-technica.com.
Audio-Technica é uma das expositoras (estande 15310) da feira comercial The NAMM Show 2019 em Anaheim, Califórnia, EUA.
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