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Audio-Technica presenta sus nuevos soportes antivibración para determinados micrófonos de la serie 40
STOW, OH, 3 de agosto de 2017 — Audio-Technica, innovador líder en tecnología de transductores durante más de 50 años, ha lanzado un nuevo soporte antivibración, disponible en negro (AT8449a) y plata (AT8449a/SV), para su inclusión inmediata en determinados micrófonos de captación lateral de la serie 40. El nuevo soporte antivibración se basa en una arquitectura mejorada de correas de caucho que prolonga su uso, un robusto diseño en horquilla para facilitar la inserción del micrófono, y un ajuste firme y flexible que abraza el cuerpo del micrófono. 
Los nuevos soportes antivibración están disponibles en colores para combinar con algunos micrófonos de la serie 40: el soporte AT8449a en negro viene incluido con los modelos AT4033a, AT4040, AT4050 y AT4050ST, mientras que el AT8449a/SV en plata se incluye con los modelos AT4047/SV, AT4047MP y AT4080.
Ambos soportes antivibración están ya disponibles.  Para obtener más información, visite www.audio-technica.com.
Archivo de fotografía: AT8449a_Shock_Mount.JPG
Leyenda de la fotografía: Nuevo soporte antivibración AT8449a de Audio-Technica para determinados micrófonos de captación lateral de la serie 40. También disponible en plata (AT8449a/SV).
Haga clic aquí para ver el perfil de los soportes antivibración AT8449a (negro) y AT8449a/SV (plata), así como fotografías de alta resolución descargables. 
Más información:
· Audio-Technica Vídeo promocional: “Always Listening to the Music That Moves Us” (Siempre escuchando la música que nos acompaña)
· Técnicas de audio para vídeo (vídeos)
· Técnicas de grabación (vídeos)
· Otros comunicados de prensa
Más información aquí:

· Otros comunicados de prensa
      
      
      
      
      
      
      
     
Celebrando más de 50 años de excelencia en audio a nivel mundial, Audio-Technica es un innovador líder en tecnología de transductores, reconocido por el diseño y fabricación de micrófonos, micrófonos inalámbricos, auriculares, mezcladores y electrónica para la industria del audio.
- Para obtener más información sobre la gama completa de productos Audio-Technica, póngase en contacto con Karen Emerson, Audio-Technica EE.UU., 1221 Commerce Drive, Stow, OH 44224. Tel: (330) 686-2600; Fax: (330) 688-3752; Web: www.audio-technica.com.
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