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PARA DIVULGAÇÃO IMEDIATA
A Audio-Technica está enviando o transmissor de mão da série 6000

— Esse transmissor de mão foi projetado para operar com uma série de cápsulas de microfones intercambiáveis novas —
Stow, OH, 2 de julho de 2018 — A Audio-Technica empresa inovadora e líder em tecnologia de transdutores há mais de 50 anos, começou a enviar seu novo transmissor de mão ATW-T6002x para o sistema sem fio de alta densidade da série 6000, uma solução que opera no espectro eficiente que permite que os usuários utilizem 31 canais em uma largura de banda de 4 MHz. 
O transmissor de mão ATW-T6002x proporciona ruído de manuseio extremamente baixo e possui um corpo de construção metálica, tela OLED de alta visibilidade, controles de toque suave e potência RF chaveável (2 mW/10 mW/50 mW). Sua montagem roscada padrão do setor permite o uso de seis cápsulas de microfone novas e intercambiáveis da Audio Technica, bem como outras cápsulas compatíveis.
Sobre a série 6000:
A hasta pública de incentivo da FCC de 2016 resultou na redefinição do espectro de transmissão, reduzindo a quantidade de espectro disponível para operações de microfones sem fio, e aumentando a necessidade de tecnologia solução de alta eficiência de espectro para operar um grande número de canais simultâneos no mercado atual. Para lidar com esse problema, a Audio-Technica desenvolveu a série 6000, cujos canais se encontram em intervalos de 125 KHz e podem ser utilizados simultaneamente. O sistema opera na banda de 944-952 MHz, não utilizada para transmissão de TV. A FCC expandiu as qualificações para obtenção da licença desta banda para além de transmissoras e criadores de conteúdo, incluindo empresas e recintos de shows que operam normalmente com 50 microfones sem fio ou mais. O sistema da série 6000 consiste nos seguintes componentes: receptor ATW-R6200S, transmissor body-pack ATW-T6001S e o novo transmissor de mão ATW-T6002x, sistema de distribuição de antena ATW-DA410 opcional, e alguns microfones de lapela e sobre a cabeça compatíveis da Audio-Technica. Os principais recursos são o filtro de alto desempenho para remover ruídos externos, displays de fácil leitura, configurações da frequência do transmissor pela sincronização de IR, controle e monitoramento de rede, design durável e compacto do transmissor body-pack com um conector de entrada de alta confiança em miniatura.  
Cápsulas de microfone intercambiáveis:
· Cápsula de microfone dinâmico cardioide ATW-C510 (equivalente ao ATM510)
· Cápsula de microfone condensador cardioide ATW-C710 (equivalente ao ATM710) 
· Cápsula de microfone dinâmico cardioide ATW-C4100 (equivalente ao AE4100)
· Cápsula de microfone dinâmico hipercardioide ATW-C6100 (equivalente ao AE6100)
· Cápsula de microfone condensador cardioide ATW-C3300 (equivalente ao AE3300)
· Cápsula de microfone condensador cardioide ATW-C5400 (equivalente ao AE5400)
Para obter mais informações, acesse www.audio-technica.com. 
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Arquivo de fotografia: AT_6000_Series.JPG
Legenda da fotografia: Transmissor de mão ATW-T6002x da Audio-Technica para o sistema sem fio de alta densidade da série 6000, exibido com cápsulas intercambiáveis.
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Celebrando mundialmente seus mais de 50 anos de excelência em áudio, a Audio-Technica é uma empresa inovadora e líder na tecnologia de transdutores, renomada pelo projeto e fabricação de microfones, microfones sem fio, fones de ouvido, mixers e dispositivos eletrônicos para a indústria do áudio. 

— Para mais informações sobre a linha completa de produtos da Audio-Technica, entre em contato com Jamie Bobek, Audio-Technica U.S., Inc., 1221 Commerce Drive, Stow, OH 44224. Tel: (330) 686-2600; Fax: (330) 688-3752; Web: www.audio-technica.com.
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