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Audio-Technica comemora o 25º aniversário do microfone condensador de múltiplos padrões AT4050
147ª Convenção da AES, Nova York, NY, 16 de outubro de 2019 — A Audio-Technica (estande 422), empresa inovadora e líder em tecnologia de transdutores há mais de 50 anos, está comemorando o 25o aniversário de um de seus microfones mais aclamados e onipresentes, o microfone condensador de múltiplos padrões AT4050. 
Desde seu lançamento, há 25 anos, o AT4050 tem sido uma ferramenta essencial para engenheiros de gravação profissionais e aspirantes do mundo todo. Ele foi projetado para estúdio, mas devido à sua consistência e durabilidade, foi rapidamente adotado por engenheiros de som ao vivo e continua sendo empregado para todos os tipos de aplicações ao vivo. Para muitos engenheiros, o AT4050 faz parte da lista restrita de “microfones para ilha deserta” ou das ferramentas essenciais mais importantes de que precisam para realizar seu trabalho. 
O AT4050 tem a reputação de um condensador de estúdio que captura todas as nuances. Com três padrões polares selecionáveis, o AT4050 de diafragma grande exibe uma combinação notável de qualidades: capacidade de SPL alto com frequências altas/médias transparentes e arejadas, complementada por baixa frequência de alta qualidade. Seus diafragmas duplos grandes são revestidos em ouro e envelhecidos para um desempenho consistente excepcional. Um baffle acústico de metal banhado a níquel de fabricação precisa proporciona sólida estabilidade do elemento e sensibilidade excepcional. O AT4050 é ideal para uso em estúdio e produções de som ao vivo com vocais, piano, cordas, overs, amplificadores de guitarra e outros. 
Confira amostras de áudio e vistas internas do AT4050 e de outros condensadores de captação lateral da série 40 aqui. 
“Em um mercado repleto de modelos de microfone novos e modernos, é gratificante saber que este versátil microfone resista ao teste do tempo”, afirmou Gary Boss, Marketing de Mercados Profissionais. “O som do AT4050 não muda há 25 anos e, até hoje, continua sendo um instrumento de trabalho em estúdio aclamado pelos profissionais.”
Para obter mais informações, acesse www.audio-technica.com. 
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Arquivo de fotografia: AT4050_25th.JPG
Legenda da fotografia: Audio-Technica comemora o 25o aniversário do microfone condensador de múltiplos padrões AT4050. 
Saiba mais aqui:
· Vídeo promocional da Audio-Technica: “Sempre ligada na música que nos move”
· Vídeos sobre técnicas de áudio para vídeo
· Vídeos sobre técnicas de gravação
· Vídeos sobre técnicas de microfonação de baterias 
· Outros comunicados de imprensa
      
      
      
      
      
      
     
Celebrando mundialmente seus mais de 50 anos de excelência em áudio, a Audio-Technica é uma empresa inovadora e líder na tecnologia de transdutores, renomada pelo projeto e fabricação de microfones, microfones sem fio, fones de ouvido, mixers e toca-discos para a indústria do áudio.
— Para obter mais informações sobre a linha completa de produtos da Audio-Technica, entre em contato com Jamie Bobek, Audio-Technica U.S., Inc., 1221 Commerce Drive, Stow, OH 44224, EUA. Tel.: +1 (330) 686-2600; Fax: (330) 688-3752; Web: www.audio-technica.com
— Para obter mais informações sobre a disponibilidade e os preços de produtos na Europa, entre em contato com Rebecca Ward (rward@audio-technica.eu). 
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