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Audio-Technica apresenta linha completa de fones de ouvido para estúdio
147ª Convenção da AES, Nova York, NY, 16 de outubro de 2019 — A Audio-Technica (estande 422) está exibindo toda a sua gama de soluções em fones de ouvido para estúdio, incluindo a linha completa da aclamada série M e os fones de ouvido profissionais de referência abertos ATH-R70x. 
A série M da Audio-Technica consiste dos seguintes modelos: fones de ouvido profissionais para monitoração ATH-M70x, ATH-M60x, ATH-M50x, ATH-M40x, ATH-M30x e ATH-M20x. Os renomados fones de ouvido profissionais para monitoração da Série M fornecem reprodução de áudio precisa e conforto incomparável. São perfeitos para longas sessões no estúdio e para uso em qualquer outro lugar. Os fones extra-auriculares contam com boa fixação no contorno da orelha para proporcionar excelente isolamento sonoro, com mínimo vazamento de som. Além disso, os materiais de qualidade profissional são duradouros, e ainda assim confortáveis. Os principais engenheiros de áudio concordam: a série M é uma combinação única de áudio e construção de qualidade que realiza o trabalho com excelência, hora após hora, ano pós ano. 
O ATH-R70X é o primeiro par de fones de ouvido profissionais de referência abertos da Audio-Technica. Juntamente com o ATH-M70x, eles são os carros-chefe da linha de fones de ouvido profissionais para estúdio da Audio-Technica. Apresentando drivers especialmente projetados e corpos acusticamente transparentes modelados em malha de alumínio em forma de colmeia, esses fones de ouvido proporcionam um som aberto preciso e natural. Eles também incorporam um novo e aperfeiçoado design do popular sistema de suporte de asa 3D da Audio-Technica para oferecer maior conforto durante uso prolongado, frequentemente necessário em ambientes profissionais. Robusto, embora leve, e equipado com um exclusivo cabo destacável de dupla face que mantém automaticamente a orientação apropriada de estéreo (não importa como esteja conectado), os fones de ouvido R70x são produzidos para prolongado conforto, conveniência e pureza de áudio. 
Para obter mais informações, acesse www.audio-technica.com. 
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Legenda da fotografia 1: Fones de ouvido profissionais da Audio-Technica em exibição na AES 147. 
Saiba mais aqui:
· Vídeo promocional da Audio-Technica: “Sempre ligada na música que nos move”
· Vídeos sobre técnicas de áudio para vídeo
· Vídeos sobre técnicas de gravação
· Vídeos sobre técnicas de microfonação de baterias 
· Outros Comunicados de imprensa
      
      
      
      
      
      
     
Celebrando mundialmente seus mais de 50 anos de excelência em áudio, a Audio-Technica é uma empresa inovadora e líder na tecnologia de transdutores, renomada pelo projeto e fabricação de microfones, microfones sem fio, fones de ouvido, mixers e toca-discos para a indústria do áudio.
— Para obter mais informações sobre a linha completa de produtos da Audio-Technica, entre em contato com Jamie Bobek, Audio-Technica U.S., Inc., 1221 Commerce Drive, Stow, OH 44224, EUA. Tel.: +1 (330) 686-2600; Fax: (330) 688-3752; Web: www.audio-technica.com
— Para obter mais informações sobre a disponibilidade e os preços de produtos na Europa, entre em contato com Rebecca Ward (rward@audio-technica.eu). 
Audio-Technica está expondo no estande 422 na 147a convenção da AES na cidade de Nova York.
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