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Audio-Technica exhibe la tercera generación de sistemas inalámbricos de la serie 5000 
147ª Convención de la AES, Nueva York, NY, 16 de octubre de 2019  — Audio-Technica (stand 422) expone la tercera generación de sus sistemas inalámbricos UHF True Diversity con agilidad de frecuencia de la serie 5000. Diseñada para su uso en giras profesionales, estadios, salas de conciertos, festivales, casas de congregación y otros exigentes entornos de audio, la serie 5000 de Audio-Technica ofrece una increíble calidad de audio y un rendimiento probado y reconocido por la crítica para artistas, locutores y presentadores en todo el mundo. 
La tercera generación del receptor dual de la serie 5000 continúa ofreciendo la máxima calidad de sonido en vivo inalámbrico, con circuitos Dual Compander que procesan por separado las frecuencias agudas y funcionamiento True Diversity. Pero ahora el receptor cuenta con un ancho de banda de sintonización de 144 MHz: DF1 470–608 MHz y 657–663 MHz (separación dúplex). Y tiene la opción de seleccionar un receptor estándar (ATW-R5220) con dos salidas XLR balanceadas o un receptor (ATW-R5220DAN) que también incluye una salida Dante. Además, también dispone de una salida en cascada para antena que conecta hasta 8 receptores de manera que un solo par de antenas puede proporcionar acceso inalámbrico a 16 canales, una función de silenciador que ajusta automáticamente el valor de silenciador a fin de maximizar el rango de funcionamiento y minimizar la posible interferencia, y una función de frecuencia de respaldo que se puede alternar rápidamente pulsando el botón multifunción del transmisor en el caso de que se produzca interferencia inesperada. El software permite la monitorización y el control remotos del sistema inalámbrico. 
Hay disponibles dos transmisores para su uso con la serie 5000: el transmisor de petaca ATW-T5201 y el transmisor de mano ATW-T5202. Ambos transmisores cuentan con cuerpos metálicos resistentes y ergonómicos, pantallas OLED de excelente visibilidad (permiten cambiar de vista estándar a vista de rendimiento con las principales mediciones), funciones programables, controles sensibles al tacto y potencia de RF conmutable (2 mW/10 mW/50 mW). Están disponibles en dos rangos de frecuencia distintos – DE1 (470–590 MHz) y EF2 (580–608 MHz, 657–663 MHz) – para ofrecer cobertura completa del ancho de banda del receptor. El transmisor ATW-T5201 es compacto y está equipado con el nuevo conector de cuatro pines para enroscar estilo cH de Audio-Technica para una conexión segura a micrófonos lavalier y tipo diadema o cables estilo cH de A-T. El transmisor ATW-T5202 incluye un filtro paso alto y un adaptador de rosca estándar que permite el uso de seis cápsulas de micrófono de A-T intercambiables, así como otras cápsulas compatibles. Los componentes de la serie 5000 y los accesorios compatibles se ofrecen como productos individuales, a la carta, para ofrecer a los usuarios la mayor flexibilidad posible a la hora de diseñar un sistema que se ajuste a sus necesidades.
Para complementar la serie 5000 se incluye el software  Wireless Manager de A-T, una aplicación Mac OS/Windows que permite la configuración remota centralizada, el control y la monitorización de los sistemas inalámbricos de Audio-Technica en aplicaciones de refuerzo del sonido o de sonido fijo. Con conectividad para el sistema de micrófono inalámbrico de la serie 5000 de A-T, el paquete de software ofrece una gran variedad de funciones de gestión de receptores en red, agrupados en tres ventanas de funciones: Device List (Lista de dispositivos), Frequency Coordination(Coordinación de frecuencias) y Monitor. 
El software Wireless Manager de A-T está disponible para descarga en el sitio web de Audio-Technica.
Para obtener más información, visite www.audio-technica.com. 
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Leyenda de la fotografía: Sistema de micrófono inalámbrico de la serie 5000 de Audio-Technica
Más información:
· Vídeo promocional de Audio-Technica: “Always Listening to the Music That Moves Us” (Siempre escuchando la música que nos acompaña)
· Técnicas de audio para vídeo (vídeos)
· Técnicas básicas de grabación (vídeos)
· Técnicas de microfonía para batería (vídeos)
· Otros comunicados de prensa
      
      
      
      
      
      
     
Audio-Technica, que celebra más de 50 años de excelencia de audio a nivel mundial, es el innovador líder en tecnología de transductores, reconocido por el diseño y la fabricación de micrófonos, micrófonos inalámbricos, auriculares, mezcladores y tocadiscos para la industria de audio.
— Para obtener más información sobre la completa selección de productos de Audio-Technica, póngase en contacto con Karen Emerson, Audio-Technica U.S., Inc., 1221 Commerce Drive, Stow, OH 44224. Tel: Tel: (330) 686-2600; Fax: (330) 688-3752; Web: www.audio-technica.com
— Para obtener más información sobre precios y disponibilidad de productos en Europa, póngase en contacto con Rebecca Ward (rward@audio-technica.eu). 
Audio-Technica estará presente en el stand 422 durante la 147ª Convención de la AES en la ciudad de Nueva York.
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