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Audio-Technica ofrece paquetes para creadores de contenido
— Orientados, entre otros, a podcasters, camarógrafos, live-streamers, YouTubers, estos paquetes de micrófono/audífonos ofrecen soluciones de audio sencillas—
147ª Convención de la AES, Nueva York, NY, 16 de octubre de 2019 — Audio-Technica (stand 422), innovador líder en tecnología de transductores durante más de 50 años, ofrece cuatro nuevos paquetes de micrófonos diseñados para creadores de contenido, como podcasters, camarógrafos, live-streamers y YouTubers. Desarrollados en respuesta directa a las demandas de los clientes, estos paquetes son muy asequibles y ofrecen soluciones de micrófono/audífonos listas para usar y capaces de satisfacer todas las necesidades de la creación de contenido. Dos paquetes cuentan con salidas USB para la conexión directa en computadores, mientras que los otros dos cuentan con salidas XLR para ofrecer mayor flexibilidad para la conexión a mezcladores profesionales o interfaces digitales. Los dos paquetes incluyen un micrófono con soporte, audífonos profesionales de monitorización ATH-M20x y un nuevo brazo personalizado con soporte de sobremesa. Los brazos de soporte están roscados con el correspondiente cable para micrófono USB o XLR compatible con el micrófono incluido que ofrece aspecto elegante y ordenado.
El paquete AT2005USBPK incluye el micrófono USB/XLR dinámico cardioide AT2005USB con los audífonos ATH-M20x y un brazo de soporte personalizado. El paquete AT2020PK incluye un micrófono de condensador cardioide AT2020, audífonos ATH-M20x y un brazo de soporte personalizado. El paquete AT2020USB+PK incluye un micrófono USB de condensador cardioide AT2020USB+, audífonos ATH-M20x y un brazo de soporte personalizado. El paquete AT2035PK incluye un micrófono de condensador cardioide AT2035, audífonos ATH-M20x, un brazo de soporte personalizado y un soporte antivibración.
Gary Boss, Director de Marketing/Mercados profesionales de Audio-Technica, afirma, "Estos cuatro paquetes ofrecen una extraordinaria relación precio-calidad, con modelos de micrófonos que han triunfado con todo tipo de creadores de contenido en los últimos años. Tanto si utiliza una interfaz digital independiente como si prefiere conectar el micro a través de USB, estos paquetes asequibles le ofrecen todo lo que necesita".
Estos cuatro paquetes de creación de contenidos están disponibles actualmente.
Para obtener más información, visite www.audio-technica.com. 
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Más información:
· Vídeo promocional de Audio-Technica: “Always Listening to the Music That Moves Us” (Siempre escuchando la música que nos acompaña)
· Técnicas de audio para vídeo (vídeos)
· Técnicas básicas de grabación (vídeos)
· Técnicas de microfonía para batería (vídeos)
· Otros comunicados de prensa
      
      
      
      
      
      
     
Audio-Technica, que celebra más de 50 años de excelencia de audio a nivel mundial, es el innovador líder en tecnología de transductores, reconocido por el diseño y la fabricación de micrófonos, micrófonos inalámbricos, auriculares, mezcladores y tocadiscos para la industria de audio.
— Para obtener más información sobre la completa selección de productos de Audio-Technica, póngase en contacto con Karen Emerson, Audio-Technica U.S., Inc., 1221 Commerce Drive, Stow, OH 44224. Tel: Tel: (330) 686-2600; Fax: (330) 688-3752; Web: www.audio-technica.com
— Para obtener más información sobre precios y disponibilidad de productos en Europa, póngase en contacto con Rebecca Ward (rward@audio-technica.eu). 
Audio-Technica estará presente en el stand 422 durante la 147ª Convención de la AES en la ciudad de Nueva York.
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