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PARA DIVULGAÇÃO IMEDIATA
Audio-Technica Patrocina a Master Class Comemorativa do 25° Aniversário da Escola de Áudio IAV em São Paulo, Brasil

STOW, OH, 26 de Agosto de 2019 — Audio-Technica, líder em inovações em tecnologia de transdutores há mais de 50 anos, recentemente foi uma das patrocinadoras da Master Class e Show de Comemoração o 25º Aniversário da Escola de Áudio e Vídeo - IAV em São Paulo, Brasil. O evento aconteceu no dia 6 de agosto de 2019 no Teatro Prevent Sênior, em São Paulo. Durante a Master Class, os participantes puderam trabalhar em estreita colaboração com Marcelo Claret (Diretor do IAV), Franklim Garrido (Engenheiro de Áudio) e Guido Baldacin (Técnico de Gravação) em todos os aspectos da montagem e preparação do show – desde a configuração de sistemas de PA e monitor, configuração de microfones e palco, configuração de sistemas de RF até a mixagem e gravação do show.

Como patrocinadores do IAV, a Audio-Technica em conjunto com a distribuidora local Pride Music, apoiou o evento com microfones para instrumentos e voz usados ​​no palco, incluindo: ATM650 - Microfone Dinâmico Hipercardioide para instrumento, ATM350U - Microfone Condensador Cardioide para Instrumento com Sistema de Montagem Universal Clip-on, ATM350D - Microfone Condensador Cardioide com Sistema de Montagem em Tambor, ATM510 - Microfone Dinâmico Cardioide para voz, ATM230 - Microfone Dinâmico Hipercardioide para Instrumento, ATM250 - Microfone Dinâmico Hipercardioide para Instrumento, AE2500 - Microfone Cardioide de elemento duplo para Instrumento e AE5100 - Microfone Condensador Cardioide (ambos da série Artist Elite®), AT5045 - Microfone Condensador Cardioide para Instrumento e sistemas sem fio para os artistas (quatro canais de sistema sem fio série 3000 e dois canais da série 5000 com as cápsulas ATW-C5400, ATW-C4100 e ATW-C510). Havia também um estande onde os participantes puderam saber mais sobre os fones de ouvido M-Series da A-T, microfones das séries 20 e 40 e os sistemas sem fio System 10. Os participantes da Master Class concorriam a prêmios que incluíam microfones AT2020 e fones de ouvido ATH-M30x.

Nos últimos 25 anos, o IAV tem sido muito importante na formação de profissionais de áudio no Brasil. A escola recebe reconhecimento em todo o mundo pela educação em áudio e tem uma grande reputação por oferecer proporcionar professores de qualidade, espaço físico e equipamentos que oferecem as melhores condições de ensino. O IAV hoje inclui salas de aula, estúdios de gravação e mixagem, equipamentos de som ao vivo, laboratórios de áudio digital etc., tornando-se um dos melhores espaços dedicados ao ensino de áudio em termos de infraestrutura.

 “O IAV é muito grato por todo o apoio e parceria que a Audio-Technica e a Pride Music nos dá e esperamos poder avançar ainda mais, trazendo mais sucesso para nossas empresas e estudantes.” - Marcelo Claret (Diretor do Instituto de Áudio e Vídeo - IAV).

For more information, please visit www.audio-technica.com. 
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Photo caption: Marcelo Claret com seus novos "brinquedos" junto de Rogerio Ferreira e Marcelo Juliani (Gerentes de Pro Audio e Marketing - Pride Music) e Philip Monypenny (Audio-Technica Territory Manager, Latin America). O par de microfones AT5045, presenteados pela Audio-Technica, foram direto para o palco para serem usados na microfonação do kit de percussão.
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Celebrando mundialmente seus mais de 50 anos de excelência em áudio, a Audio-Technica é uma empresa inovadora e líder na tecnologia de transdutores, renomada pelo projeto e fabricação de microfones, microfones sem fio, fones de ouvido, mixers e dispositivos eletrônicos para a indústria do áudio. 

— Para mais informações sobre a linha completa de produtos da Audio-Technica, entre em contato com Jamie Bobek, Audio-Technica U.S., Inc., 1221 Commerce Drive, Stow, OH 44224. Tel.: +1 (330) 686-2600; Fax: +1 (330) 688-3752; Web: www.audio-technica.com.
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