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PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA
Cuarta generación de sistemas inalámbricos UHF True Diversity con agilidad de frecuencia de la serie 3000 de Audio-Technica
InfoComm, Las Vegas, NV, 6 de junio de 2018 — Audio-Technica (stand C1529), innovador líder en tecnología de transductores durante más de 50 años, expone la próxima generación de sus sistemas inalámbricos UHF True Diversity con agilidad de frecuencia de la serie 3000. Gracias a su fácil configuración, un funcionamiento versátil y un sonido robusto, de alta fidelidad y rico en detalles, la cuarta generación de sistemas inalámbricos de la serie 3000 de A-T ofrece a los usuarios la potencia y flexibilidad que necesitan para operar en un espectro UHF muy congestionado. 
Con un extraordinario rango de sintonización de 60 MHz, lo que supone más del doble que las versiones anteriores, los nuevos sistemas de la serie 3000 están disponibles en dos bandas de frecuencia: DE2 (470–530 MHz) y EE1 (530–590 MHz) Las frecuencias se pueden escanear y seleccionar fácilmente en el receptor y de ahí sincronizarse con el transmisor a través de la funcionalidad de sincronización por infrarrojos (IR). La serie 3000 permite a los usuarios incluso definir una frecuencia de respaldo a la que se puede acceder rápidamente pulsando el botón multifunción del transmisor en el caso de que se produzca interferencia inesperada. 
Las configuraciones de sistema disponibles incluyen un receptor ATW-R3210 junto con un transmisor de petaca ATW-T3201 o de mano ATW-T3202. El transmisor ATW-T3201 está equipado con el nuevo conector robusto de cuatro pines para atornillar estilo cH de Audio-Technica para una conexión segura a micrófonos lavalier y tipo diadema o cables estilo cH de A-T. El transmisor ATW-T3202 viene con una cápsula para micrófonos cardioides dinámicos ATW-C510 o de condensador ATW-C710 intercambiables, y su adaptador de rosca estándar permite su uso con otras cápsulas de A-T compatibles. Ambos transmisores tienen carcasas resistentes de metal y se alimentan con dos pilas AA. Los terminales de carga de ambos transmisores son compatibles con las bases de carga inteligentes ATW-CHG3 y ATW-CHG3N conectable en red (se venden por separado) para recargar las baterías NiMH. Hay disponible alimentación de antena para antenas con alimentación y otros dispositivos de radiofrecuencia en línea. El interruptor de desconexión de tierra ayuda a eliminar el zumbido audible causado por los bucles de masa. El sistema cuenta con conectores de salida de audio balanceados y no balanceados.
Otras características:
· Función de silenciador automático (Auto Squelch) que ajusta automáticamente el valor de silenciador a fin de maximizar el rango de funcionamiento y minimizar la posible interferencia. 
· La pantalla del receptor con modo dual del sistema permite cambiar de vista estándar a vista de rendimiento con las principales mediciones. 
· Tanto los transmisores como los receptores cuentan con pantallas OLED para una lectura óptima de los principales ajustes y alertas. 
· El transmisor de petaca incluye un conmutador táctil para silenciar (anulable) que permite la confirmación física del estado de silencio cuando no está visible la pantalla del transmisor. 
· El transmisor de mano ofrece un ruido procedente de la manipulación extremadamente bajo e incluye un adaptador de rosca estándar que permite el uso con cápsulas para micrófono de A-T intercambiables, así como con otras cápsulas compatibles.
· Hay disponibles seis nuevas cápsulas de micrófono (según los modelos de A-T más populares) para ofrecer a los usuarios mayor control del sonido.
· El sistema tiene un rango operativo de 100 m.
Configuraciones:
· ATW-3211: receptor ATW-R3210 y transmisor body-pack ATW-T3201. [Seleccione un micro o cable con conector de 4 pines para atornillar estilo cH para completar el sistema.] 
· ATW-3211/831: receptor ATW-R3210 y transmisor body-pack ATW-T3201 con micrófono lavalier de condensador cardioide AT831cH. 
· ATW-3211/892: receptor ATW-R3210 y transmisor body-pack ATW-T3201 con micrófono tipo diadema de condensador omnidireccional BP892cH MicroSet®. 
· ATW-3211/892-TH: receptor ATW-R3210 y transmisor tipo petaca ATW-T3201 con micrófono tipo diadema de condensador omnidireccional BP892cH-TH MicroSet® (beis). 
· ATW-3211/893: receptor ATW-R3210 y transmisor body-pack ATW-T3201 con micrófono tipo diadema de condensador omnidireccional BP893cH MicroEarset. 
· ATW-3211/893-TH: receptor ATW-R3210 y transmisor body-pack ATW-T3201 con micrófono tipo diadema de condensador omnidireccional BP893cH-TH MicroEarset (beis). 
· ATW-3211/894: receptor ATW-R3210 y transmisor body-pack ATW-T3201 con micrófono tipo diadema de condensador cardioide BP894cH MicroSet®.  
· ATW-3211/894-TH: receptor ATW-R3210 y transmisor body-pack ATW-T3201 con micrófono tipo diadema de condensador cardioide BP894cH-TH MicroSet® (beis). 
· ATW-3212/C510: receptor ATW-R3210 y transmisor de mano ATW-T3202 con cápsula de micrófono dinámico cardioide ATW-C510. 
· ATW-3212/C710: receptor ATW-R3210 y transmisor de mano ATW-T3202 con cápsula de micrófono dinámico cardioide ATW-C710. 
Cápsulas de micrófono intercambiables:
· Cápsula de micrófono dinámico cardioide ATW-C510 (equivalente al modelo ATM510) 
· Cápsula de micrófono dinámico cardioide ATW-C710 (equivalente al modelo ATM710) 
· Cápsula de micrófono dinámico cardioide ATW-C4100 (equivalente al modelo AE4100) 
· Cápsula de micrófono dinámico cardioide ATW-C6100 (equivalente al modelo AE6100) 
· Cápsula de micrófono dinámico cardioide ATW-C3300 (equivalente al modelo AE3300) 
· Cápsula de micrófono dinámico cardioide ATW-C5400 (equivalente al modelo AE5400)
La cuarta generación de sistemas inalámbricos UHF True Diversity con agilidad de frecuencia de la serie 3000 de Audio-Technica ya está disponible.
Para obtener más información, visite www.audio-technica.com. 
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Haga clic aquí para ver el perfil de la serie 3000 y fotografías de alta resolución descargables. 
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Celebrando más de 50 años de excelencia en audio a nivel mundial, Audio-Technica es un innovador líder en tecnología de transductores, reconocido por el diseño y fabricación de micrófonos, micrófonos inalámbricos, auriculares, mezcladores y electrónica para la industria del audio.
-Para obtener más información sobre la gama completa de productos Audio-Technica, póngase en contacto con Jamie Bobek, Audio-Technica EE. UU., 1221 Commerce Drive, Stow, Ohio 44224 Tel: (330) 686-2600; Fax: (330) 688-3752; Web: www.audio-technica.com
Audio-Technica estará presente en el stand C1529 durante la InfoComm Show de 2018 en Las Vegas, Nevada.
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