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PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA
Audio-Technica actualiza toda la gama de micrófonos y dispositivos de red, y ofrece ahora compatibilidad con AES67
InfoComm, Las Vegas, NV, 6 de junio de 2018 — Audio-Technica (stand C1529), innovador líder en tecnología de transductores durante más de 50 años, ha actualizado toda la gama de micrófonos y dispositivos de red, y ofrece ahora nuevas versiones denominadas "a", compatibles con el estándar AES67, de todos sus modelos anteriores. Estos modelos actualizados incluyen el micrófono de superficie ATND971a, el soporte de sobremesa para micrófono ATND8677a, el módulo de alimentación ATND8734a, el micrófono tipo flexo ATND931a y el micrófono colgante ATND933a. 
Estos nuevos micrófonos y dispositivos de red están diseñados para ofrecer interoperabilidad de audio sobre IP, y se conectan directamente a cualquier red compatible con el estándar AES67, incluidos los que utilizan tecnologías de audio sobre IP (AoIP) Livewire, RAVENNA y Q-LAN. Por lo demás, estos micrófonos y dispositivos funcionan como antes, es decir, ofrecen los mismos controles para hablar/silenciar, ganancia, filtro de corte de graves e indicador luminoso que sus predecesores, y siguen teniendo la capacidad para transmitir datos de control a través de redes Dante™. Además, la última versión del firmware aumenta las funciones de la plataforma Dante Domain Manager, y añade seguridad basada en roles, enrutamiento de tráfico entre subredes, alertas SNMP y mucho más. Con una mayor conectividad para transmisiones de audio y más funciones Dante, estos nuevos micrófonos y dispositivos ofrece al usuario acceso plug-and-play a prácticamente cualquier sistema AoIP.
Micrófonos de red Números de modelo y nombres de productos:
· ATND971a - Micrófono de superficie de condensador cardioide con salida de red Dante (compatible con AES67)
· ATND8677a - Soporte de sobremesa para micrófono con salida de red Dante (compatible con AES67)
· ATND8734a -  Módulo de alimentación con salida de red Dante (compatible con AES67)
· ATND931aC - Micrófono de condensador cardioide tipo flexo con módulo de alimentación con salida de red Dante (compatible con AES67)
· ATND931aH - Micrófono de condensador hipercardioide tipo flexo con módulo de alimentación con salida de red Dante (compatible con AES67)
· ATND931aML - Micrófono de condensador MicroLine® tipo flexo con módulo de alimentación con salida de red Dante (compatible con AES67)
· ATND931aWC - Micrófono de condensador cardioide tipo flexo con módulo de alimentación con salida de red Dante (compatible con AES67)
· ATND931aWH - Micrófono de condensador hipercardioide tipo flexo con módulo de alimentación con salida de red Dante (compatible con AES67)
· ATND931aWML - Micrófono de condensador MicroLine® tipo flexo con módulo de alimentación con salida de red Dante (compatible con AES67)
· ATND933aC - Micrófono colgante de condensador cardioide con módulo de alimentación con salida de red Dante (compatible con AES67)
· ATND933aH - Micrófono colgante de condensador hipercardioide con módulo de alimentación con salida de red Dante (compatible con AES67)
· ATND933aML - Micrófono colgante de condensador MicroLine con módulo de alimentación con salida de red Dante (compatible con AES67)
· ATND933aWC - Micrófono colgante de condensador cardioide con módulo de alimentación con salida de red Dante (compatible con AES67)
· ATND933aWH - Micrófono colgante de condensador hipercardioide con módulo de alimentación con salida de red Dante (compatible con AES67)
· ATND933aWML - Micrófono colgante de condensador MicroLine con módulo de alimentación con salida de red Dante (compatible con AES67)

Disponible agosto de 2018.
Para obtener más información, visite www.audio-technica.com. 
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Celebrando más de 50 años de excelencia en audio a nivel mundial, Audio-Technica es un innovador líder en tecnología de transductores, reconocido por el diseño y fabricación de micrófonos, micrófonos inalámbricos, auriculares, mezcladores y electrónica para la industria del audio.
-Para obtener más información sobre la gama completa de productos Audio-Technica, póngase en contacto con Jamie Bobek, Audio-Technica EE. UU., 1221 Commerce Drive, Stow, Ohio 44224 Tel: (330) 686-2600; Fax: (330) 688-3752; Web: www.audio-technica.com
Audio-Technica estará presente en el stand C1529 durante la InfoComm Show de 2018 en Las Vegas, Nevada.
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