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PARA DIVULGAÇÃO IMEDIATA
Audio-Technica lança o sistema para conferências híbrido infravermelho ATUC-IR
— Novo sistema híbrido expande ainda mais os recursos das soluções de conferência da Audio-Technica —
InfoComm, Orlando, Flórida, EUA, 12 de junho de 2019 — A Audio-Technica (estande 5968) está expandindo as soluções de conferência da empresa com a introdução do Sistema para conferências híbrido infravermelho ATUC-IR. Oferecendo operação plug-and-play de fácil utilização, o novo sistema de conferência proporciona comunicação confiável, nítida e inteligível de modo a aumentar significativamente a eficiência e a eficácia das reuniões. O design híbrido permite que centenas de unidades de conferência infravermelho ou com fio sejam combinadas em um único sistema.
O Sistema para conferências híbrido infravermelho ATUC-IR fornece áudio digital não comprimido de 24 bits/48 kHz para a reprodução da voz natural e, também, um supressor de retorno de 12 bandas que permite níveis de volume mais elevados. A transmissão por infravermelho não requer nenhuma coordenação de frequências e mantém o sinal seguro e protegido, sem vazamento de informações. 
Um único sistema pode ser dimensionado para suportar um total de 200 unidades de conferência infravermelho ATUC-IRDU em conjunto com 100 unidades de conferência/integração/interpretação com fio ATUC-50 (DU/IU/INT) a partir de uma única unidade de controle ATUC-IRCU. Além disso, até duas unidades de controle com fio ATUC-50CU existentes podem ser vinculadas ao novo sistema infravermelho híbrido ATUC-IR para integrar mais 100 unidades DU/IU/INT cada, chegando a um total de 500 unidades DU/IU/INT.
A unidade de controle ATUC-IRCU montável em bastidor de 19" pode ser operada localmente, pela Interface remota via web (nenhum software necessário) ou sistemas de controle de IP de terceiros. Oferece três modos de conferência selecionáveis (conversa livre, solicitar para falar e totalmente remoto) e várias configurações de cancelamento. A unidade pode gravar arquivos WAV e MP3 em um dispositivo USB de armazenamento em massa conectado. As conexões incluem duas entradas de microfone/linha, duas entradas auxiliares e duas entradas de retorno de interpretação. A versão ATUC-IRCUDAN inclui todos os recursos da ATUC-IRCU além de uma saída Dante® com redundância.
A Unidade de conferência ATUC-IRDU pode ser usada com uma opção de três microfones condensadores pescoço de ganso, dois hipercardioides e um cardioide em linha, cada um com comprimentos diferentes. Criada para ser usada por dois usuários, a unidade conta com dois botões solicitar para falar/ativar mudo, LEDs indicadores e jacks para fone de ouvido de 3,5 mm com controles de volume, oferecendo a ambos os usuários acesso igual ao microfone. 
As opções de microfone incluem o pescoço de ganso condensador hipercardioide ATUC-M43H (446,0 mm de comprimento); pescoço de ganso condensador hipercardioide ATUC-M58H (596,0 mm de comprimento) e pescoço de ganso condensador cardioide em linha ATUC-M32L (320,0 mm de comprimento).
A Unidade de transmissor/receptor infravermelho ATUC-IRA para montagem em teto foi projetada para recepção e transmissão dos sinais da IRDU (alcance máx. de 6 m). A unidade tem acabamento branco e mede 130 mm L x 35 mm P x 130 mm A. Inclui todas as peças de fixação para montagem.
Componentes adicionais do novo Sistema para conferências híbrido infravermelho ATUC-IR incluem o Distribuidor infravermelho ATUC-IRD, um distribuidor de cabo BNC 2 para 1 montável e o Carregador com 10 encaixes ATCS-B60 que recarrega as baterias de íon de lítio LI-240a usadas nas unidades ATUC-IRDU. 
Para obter mais informações, acesse www.audio-technica.com. 
Arquivo de fotografia 1: ATUC-IRDU.JPG
Legenda da fotografia 1: Unidade de conferência ATUC-IRDU da Audio-Technica
Arquivo de fotografia 2: ATUC-IRCU.JPG
Legenda da fotografia 2: Unidade de controle ATUC-IRCU da Audio-Technica
Arquivo de fotografia 3: ATUC-IRCUDAN.JPG
Legenda da fotografia 3: Unidade de controle ATUC-IRCUDAN da Audio-Technica com saída Dante®
Arquivo de fotografia 4: ATUC-IRA.JPG
Legenda da fotografia 4: Unidade de transmissor/receptor infravermelho ATUC-IRA da Audio-Technica
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Celebrando mundialmente seus mais de 50 anos de excelência em áudio, a Audio-Technica é uma empresa inovadora e líder na tecnologia de transdutores, renomada pelo projeto e fabricação de microfones, microfones sem fio, fones de ouvido, mixers e dispositivos eletrônicos para a indústria do áudio. 

— Para mais informações sobre a linha completa de produtos da Audio-Technica, entre em contato com Jamie Bobek, Audio-Technica U.S., Inc., 1221 Commerce Drive, Stow, OH 44224. Tel.: +1 (330) 686-2600; Fax: +1 (330) 688-3752; Web: www.audio-technica.com.
Audio-Technica é uma das expositoras (estande 5968) na feira InfoComm Show 2019 em Orlando, Flórida, EUA.
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