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PARA DIVULGAÇÃO IMEDIATA
Audio-Technica exibe Arranjo de microfones para fixação no teto ES954
— O novo arranjo de microfones para fixação no teto é ideal para salas de conferência e outros espaços de reunião —
InfoComm, Orlando, Flórida, EUA, 12 de junho de 2019 — A Audio-Technica (estande 5968) está exibindo o ES954 Arranjo de microfones para fixação no teto, uma solução ideal e econômica para salas de reunião, salas de conferência e outros espaços de reunião. Quando controlado pelo ATDM-0604 Digital SmartMixer® da Audio-Technica, o arranjo de microfone de quatro cápsulas fornece 360° de cobertura por meio de saídas de hipercardioide ou cardioide virtuais que podem ser direcionadas de forma horizontal e vertical.
Criado principalmente para aplicações de videoconferência, o ES954 pode ser utilizado sozinho ou em conjunto para capturar a voz de todas as pessoas em uma sala. A interface gráfica intuitiva do ATDM-0604 Digital SmartMixer promove o controle da largura e orientação de cada padrão polar virtual, direcionável em incrementos de 30 graus, com a função de inclinação para se adequar a diferentes alturas de teto ou para usuários que estejam sentados/em pé. Usado em conjunto com uma porta em cada canal de microfone, o sistema pode ser configurado para seguir automaticamente quem estiver falando e se movimentando pelo espaço.
O arranjo de microfones para fixação no teto ES954 possui um cabo fixo de 1,2 m com um passa-fios com trava, permitindo o ajuste fácil da altura do microfone. Tecnologia de blindagem de RFI UniGuard® oferece excelente rejeição de interferência de radiofrequência (RFI) O pacote inclui um Suporte de teto para plenum AT8554 com acabamento branco de baixa refletividade com conectores RJ45 e terminais de empurrar, junto com um cabo sísmico incluído, para instalação simples e segura que combina com o teto de muitos ambientes. O ES954 é conectado ao mixer por um par de cabos blindados Cat 5 padrão. Dois cabos breakout RJ45 inclusos fornecem quatro saídas de microfone de terminação Phoenix e um cabo de controle de LED duplo sem terminação. Um anel LED vermelho/verde integral de 360° controlado por lógica oferece uma indicação clara do status mudo do arranjo. O arranjo de alta potência/baixo ruído tem alimentação fantasma (11 VDC a 52 VDC). 
O arranjo de microfones para fixação no teto ES954 está atualmente disponível. Para obter mais informações, acesse www.audio-technica.com. 
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Legenda da fotografia 4: Suporte de teto AT8554 para arranjo de microfone de fixação no teto ES954 da Audio-Technica
Arquivo de fotografia 5: ES954_AT8554_5.JPG
Legenda da fotografia 5: Suporte de teto AT8554 para arranjo de microfone de fixação no teto ES954 da Audio-Technica
Clique aqui para ES954 ver o perfil do produto e fazer download das fotos em alta resolução. 
Saiba mais aqui:
· Últimas notícias
      
      
      
      
      
      
      
     
Celebrando mundialmente seus mais de 50 anos de excelência em áudio, a Audio-Technica é uma empresa inovadora e líder na tecnologia de transdutores, renomada pelo projeto e fabricação de microfones, microfones sem fio, fones de ouvido, mixers e dispositivos eletrônicos para a indústria do áudio. 

— Para mais informações sobre a linha completa de produtos da Audio-Technica, entre em contato com Jamie Bobek, Audio-Technica U.S., Inc., 1221 Commerce Drive, Stow, OH 44224. Tel.: +1 (330) 686-2600; Fax: +1 (330) 688-3752; Web: www.audio-technica.com.
Audio-Technica é uma das expositoras (estande 5968) na feira InfoComm Show 2019 em Orlando, Flórida, EUA.
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