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Audio-Technica apresenta os sistemas de microfone ATM350a
— O novo microfone para instrumentos ATM350a com componentes UniMount® oferece diversas soluções de montagem para instrumentos musicais —
TecnoMultimedia InfoComm Brasil, EUA 23 de maio 2017 — Audio-Technica líder inovadora em tecnologia de transdutores há mais de 50 anos, apresenta os novos Sistemasde microfone ATM350. Apresentando uma resposta nítida e bem balanceada, mesmo em aplicativos de SPL muito alto, o microfone condensador cardioide para instrumentos ATM350a possui seis sistemas especialmente projetados, e oferece soluções de montagem discretas e concretas para uma série de instrumentos musicais, incluindo instrumentos de sopro, cordas, metais, percussão, baterias e pianos.
Seguindo os passos do popular ATM350, o ATM350a suporta SPL máximo de 159 dB, ou seja, um aumento de 10 dB em relação a seu antecessor. Isso permite que o microfone funcione com uma faixa ainda mais ampla de fontes de som dinâmicas e extremamente potentes. Assim como o ATM350, o novo microfone contém um padrão polar cardioide que reduz a captação traseira e lateral, criando uma proteção contra a realimentação. O módulo de alimentação em linha do microfone incorpora um chaveamento do filtro passa-altas de 80 Hz para ajudar no controle de ruídos indesejados do ambiente.
“Esta é uma melhoria notável a um de nossos melhores produtos”, comentou Gary Boss, o diretor de Marketing de Produtos Profissionais da Audio-Technica. “Conseguimos oferecer mais opções de montagem e atualizar o desempenho do microfone graças ao feedback do usuário final. As variedades de opções de montagem tornam o ATM350a uma ferramenta mais versátil no estúdio. A qualidade sem precedentes foi pensada para se encaixar perfeitamente em uma série de instrumentos e aplicações.”
Os seis sistemas de microfone ATM350a combinam o microfone para instrumentos com os componentes exclusivos do UniMount®, oferecendo várias opções de montagem confiáveis aos engenheiros e músicos sempre que estiverem trabalhando no palco ou no estúdio. As opções incluem suporte resistente para bateria, novo suporte magnético para piano, suporte de lapela universal atualizado, suporte expansível para instrumentos de sopro e dois pescoços de ganso flexíveis e robustos (5 pol. e 9 pol.), que podem ser instalados em qualquer um desses suportes.
Os sistemas de microfone ATM350a da Audio-Technica estão disponíveis nas seguintes configurações:
Sistemas de microfone ATM350a 
Microfone condensador cardioide para instrumentos ATM350U com sistema de montagem de lapela universal (microfone pescoço de ganso de 5 pol.) 
inclui: Microfone ATM350a, módulo de alimentação AT8543, suporte de lapela universal AT8491U, microfone tipo pescoço de ganso AT8490 de 5 pol., suporte de microfone para violino AT8468 (fita de velcro), bolsa protetora.

Microfone condensador cardioide para instrumentos ATM350UL com sistema de montagem de lapela universal (microfone pescoço de ganso de 9 pol.) 
Inclui: Microfone ATM350a, módulo de alimentação AT8543, suporte de lapela universal AT8491U, microfone pescoço de ganso AT8490L de 9 pol., suporte de microfone para violino AT8468 (fita de velcro), bolsa protetora.

Microfone condensador cardioide para instrumentos ATM350PL com sistema de montagem para piano (microfone pescoço de ganso de 9 pol.) 
Inclui: Microfone ATM350a, módulo de alimentação AT8543, suporte magnético para piano AT8491P, microfone pescoço de ganso AT8490L de 9 pol., suporte de microfone para violino AT8468 (fita de velcro), bolsa protetora.


Microfone condensador cardioide para instrumentos ATM350D com sistema de montagem para bateria (microfone pescoço de ganso de 5 pol.) 
Inclui: Microfone ATM350a, módulo de alimentação AT8543, suporte para bateria AT8491D, microfone pescoço de ganso AT8490 de 5 pol., suporte de microfone para violino AT8468 (fita de velcro), bolsa protetora.

Microfone condensador cardioide para instrumentos ATM350W com sistema de montagem para instrumento de sopro (microfone pescoço de ganso de 5 pol.) 
Inclui: Microfone ATM350a, módulo de alimentação AT8543, suporte para instrumento de sopro AT8491W, microfone pescoço de ganso AT8490 de 5 pol., suporte de microfone para violino AT8468 (fita de velcro), bolsa protetora.

Microfone condensador cardioide sem fio para instrumentos ATM350UcW com sistema de montagem de lapela universal (microfone pescoço de ganso de 5 pol.) 
Inclui: Microfone ATM350acW com conector de 4 pinos para uso com transmissores sem fio body-pack UniPak® da Audio-Technica, suporte de lapela universal AT8491U, microfone pescoço de ganso AT8490 de 5 pol., suporte de microfone para violino AT8468 (fita de velcro), bolsa protetora.
Sistemas de componentes  UniMount® 
Sistema de montagem para bateria AT8492D (microfone pescoço de ganso de 5 pol.) 
Inclui: Suporte para bateria AT8491D e microfone pescoço de ganso AT8490 de 5 pol.

Sistema de montagem magnético para piano AT8492PL (microfone pescoço de ganso de 9 pol.) 
Inclui: Suporte magnético para piano AT8491P e microfone pescoço de ganso AT8490L de 9 pol. 

Sistema de montagem de lapela universal AT8492U (microfone pescoço de ganso de 5 pol.) 
Inclui: Suporte de lapela universal AT8491U e microfone pescoço de ganso AT8490 de 5 pol.

Sistema de montagem de lapela universal AT8492UL (microfone pescoço de ganso de 9 pol.) 
Inclui: Suporte de lapela universal AT8491U e microfone pescoço de ganso AT8490L de 9 pol.

Sistema de montagem para instrumento de sopro AT8492W (microfone pescoço de ganso de 5 pol.) 
Inclui: Suporte para instrumento de sopro AT8491W e microfone pescoço de ganso AT8490 de 5 pol.
Para obter mais informações, acesse www.audio-technica.com.
Arquivo de fotografia: ATM350a_and_Mounting_Components.JPG
Legenda da fotografia: Microfone condensador cardioide para instrumentos ATM350a da Audio-Technica com componentes de montagem UniMount®. Os suportes de microfones mostrados separadamente são: suporte de lapela universal AT8491U no canto esquerdo superior, suporte magnético para piano AT8491PL no canto direito superior, suporte para instrumento de sopro AT8941W no canto esquerdo inferior, e suporte para bateria AT8941D no canto direito inferior.
Arquivo de fotografia: ATM350U_Universal_Clip-on_Mount_System
Legenda da fotografia: Microfone condensador cardioide para instrumentos ATM350U e sistema de montagem de lapela universal mostrados com o microfone ATM350a, montagem de lapela universal T8491U e microfone pescoço de ganso AT8490 de 5 pol. Também disponível para microfone pescoço de ganso ATM350UL de 9 pol. e sistema sem fio ATM350UcW.
Arquivo de fotografia: ATM350PL_Magnetic_Piano_Mount_System
Legenda da fotografia: O microfone condensador cardioide para instrumentos ATM350PL e o sistema de montagem para piano da Audio-Technica mostrados com o microfone ATM350a, o suporte magnético para piano AT8491P e o microfone pescoço de ganso AT8490L de 9 pol.
Arquivo de fotografia: ATM350D_Drum_Mount_System
Legenda da fotografia: Microfone condensador cardioide para instrumentos ATM350D e sistema de montagem para bateria da Audio-Technica mostrados com o microfone ATM350a, suporte para bateria AT8491D e microfone pescoço de ganso AT8490 de 5 pol.
Arquivo de fotografia: ATM350W_ATM350a_AT8491W_Woodwind_Mount_System
Legenda da fotografia: Microfone condensador cardioide para instrumentos ATM350W e o sistema de montagem para instrumento de sopro da Audio-Technica com o microfone ATM350a, suporte para instrumento de sopro AT8491W e microfone pescoço de ganso AT8490 de 5 pol.
Clique aqui para obter mais informações sobre os sistemas de microfone ATM350a e perfis de produtos com fotos em alta resolução para download: ATM350U, ATM350UL, ATM350PL, ATM350D, ATM350W e ATM350UcW.
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Celebrando mundialmente seus mais de 50 anos de excelência em áudio, a Audio-Technica é uma empresa inovadora e líder na tecnologia de transdutores, renomada pelo projeto e fabricação de microfones, microfones sem fio, fones de ouvido, mixers e dispositivos eletrônicos para a indústria do áudio. 

— Para mais informações sobre a linha completa de produtos da Audio-Technica, entre em contato com Karen Emerson, Audio-Technica U.S., Inc., 1221 Commerce Drive, Stow, OH 44224. Tel: (330) 686-2600; Fax: (330) 688-3752; Web: www.audio-technica.com.
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