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Audio-Technica Nomeia Pride Music como Distribuidora de Produtos de Áudio Profissional para o Brasil
TecnoMultimedia InfoComm Brasil, EUA 23 de maio 2017 — Audio-Technica, empresa inovadora e líder na tecnologia de transdutores por mais de 50 anos, nomeou a empresa Pride Music, baseada em São Paulo, como novo distribuidor de seus produtos profissionais no Brasil, a partir de 1º de Janeiro de 2017. Fundada em 1992, a Pride Music é especializada no fornecimento de marcas premium de equipamentos de áudio profissional e instrumentos musicais para o mercado brasileiro, ao manter um forte compromisso com atendimento, marketing, logística e suporte técnico. O anúncio foi feito por Philip Cajka, Presidente e CEO da Audio-Technica U.S., demonstrando a ênfase contínua da A-T na expansão de seus negocios na América Latina através de fortes parcerias regionais. 

“Devido a estrutura de importações e as condições econômicas em geral, o Brasil tem sido um mercado especialmente desafiador para o nosso pleno desenvolvimento,” disse Cajka. “Estamos animados em dar início a esta parceria de distribuição com a Pride Music. A Pride tem uma equipe de vendas forte, experiente e de grande liderança. Estou confiante que juntos podemos aumentar as vendas e consolidar a marca A-T”. 

Segundo Lucio Grossmann, CEO da Pride Music, “estamos honrados pela nomeação, a partir de Janeiro de 2017, da distribuição dos produtos Audio-Technica para o segmento de Music Instrument e Pro Audio para o mercado brasileiro. Acreditamos que a expertise da Pride Music somada à tradição, reputação e tecnologia oferecida pela Audio-Technica, construirão uma aliança estratégica de sucesso, oferecendo excelência no atendimento e suporte aos entusiastas, fãs e usuários finais brasileiros.
Para obter mais informações, acesse www.audio-technica.com.
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Legenda da foto: da esquerda para a direita: Philip Cajka, presidente e CEO da Audio-Technica U.S.; Lucio Grossmann, CEO da Pride Music; Alexandre Algranti, diretor de Vendas e Marketing da Audio-Technica U.S., no Brasil; Marcos Brandão, Gerente Nacional de Vendas da Pride Music; Kazuo Matsushita, presidente da Audio-Technica Corporation; Mary Eisaman, diretora de Vendas e Marketing da Audio-Technica U.S., na América Latina.  Foto por Corey Walthall, Clyne Media.

Saiba mais aqui:

· Video Promocional da Audio-Technica: “Always Listening to the Music That Moves Us”

· Últimas noticias
      
      
      
      
      
      
      
     

Celebrando mundialmente seus mais de 50 anos de excelência em áudio, a Audio-Technica é uma empresa inovadora e líder na tecnologia de transdutores, renomada pelo projeto e fabricação de microfones, microfones sem fio, fones de ouvido, mixers e dispositivos eletrônicos para a indústria do áudio. 

— Para mais informações sobre a linha completa de produtos da Audio-Technica, entre em contato com Karen Emerson, Audio-Technica U.S., Inc., 1221 Commerce Drive, Stow, OH 44224. Tel: (330) 686-2600; Fax: (330) 688-3752; Web: www.audio-technica.com
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