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PARA DIVULGAÇÃO IMEDIATA
Juan Tamayo Arboleda, engenheiro de aplicações sênior da Audio-Technica, conquista a certificação CTS-D da AVIXA
STOW, OH, 30 de outubro de 2019 — A Audio-Technica, empresa inovadora e líder em tecnologia de transdutores há mais de 50 anos, anuncia que seu engenheiro de aplicações sênior, Juan Tamayo Arboleda, conquistou a certificação CTS-D (Certified Technology Specialist-Design) da AVIXA. Atualmente, ele é o único profissional de áudio da Colômbia a possuir essa certificação. Ele também atua como instrutor voluntário da AVIXA. 
A AVIXA é uma associação comercial que representa os setores de comunicação, informação e audiovisual em todo o mundo. Um CTS (Certified Technology Specialist) realiza tarefas que envolvem soluções de tecnologia em geral, por meio da criação, operação e desenvolvimento de soluções em audiovisual. Além disso, também é responsável por atividades de gerenciamento de conteúdo audiovisual, resultando nas melhores resoluções que atendem às necessidades dos clientes em termos de prazo e orçamento.
“Nosso parabéns ao Juan por ter conquistado a certificação CTS-D, um feito que demonstra sua experiência como um designer do audiovisual,” disse Amanda Beckner, vice-presidente de aprendizado, AVIXA. “Juan se junta ao seleto grupo de profissionais de AV comprometidos com a melhoria de suas habilidades.” 
Para obter mais informações, acesse www.audio-technica.com. 
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Legenda da fotografia: Juan Tamayo
Veja mais aqui:

· Video Promocional Audio-Technica: “Circle of Music”

· Videos para Técnicas de Áudio for VÍdeo

· Videos de Técnicas de Gravação
· Comunicados de Imprensa adicionais
Comemorando mais de 50 anos de excelência em áudio em todo o mundo, a Audio-Technica é uma líder de inovação em tecnologia de transdutores, reconhecida pelo design e fabricação de microfones, microfones sem fio, fones de ouvido, mixers e toca-discos para a indústria de áudio.

—Para obter mais informações sobre a gama completa de produtos Audio-Technica, entre em contato com Jamie Bobek, Audio-Technica U.S., Inc., 1221 Commerce Drive, Stow, OH 44224. Tel: (330) 686-2600; Fax: (330) 688-3752; Web: www.audio-technica  
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