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Audio-Technica presenta los sistemas de microfonía ATM350a
— El nuevo micro para instrumentos ATM350a con componentes UniMount® ofrece una amplia variedad de opciones de montaje en instrumentos —
sound:check Xpo, 23 de abril de 2017 — Audio-Technica, innovador líder en tecnología de transductores durante más de 50 años, da a conocer sus nuevos sistemas de microfonía ATM350a. Con una respuesta limpia, clara y bien balanceada incluso en aplicaciones con niveles de presión sonora elevados, el micrófono de condensador cardioide para instrumentos ATM350a viene en seis sistemas especialmente diseñados que ofrecen soluciones de montaje discretas y robustas para una amplia gama de instrumentos, como instrumentos de viento-madera, instrumentos de cuerda, instrumentos de viento-metal, baterías y pianos.
Siguiendo los pasos del popular modelo ATM350, el micro ATM350a es capaz de tolerar 159 dB de nivel de presión sonora máxima, 10 dB más que su predecesor. Esto permite al micro responder perfectamente a una gama incluso mayor de fuentes de sonido extremadamente potentes y dinámicas. Al igual que el modelo ATM350, el nuevo micro cuenta con un patrón polar cardioide, que reduce la captación de sonidos laterales y posteriores, y protege contra la retroalimentación. El módulo de alimentación en línea del micro incorpora un filtro paso alto de 80 Hz conmutable para ayudar a reducir la captación del ruido ambiente no deseado.
"Se trata de una importante mejora de uno de nuestros productos estrella", afirmó Gary Boss, Director de Marketing/Productos profesionales de Audio-Technica. "Los comentarios de los usuarios finales nos llevaron a ofrecer más opciones de montaje y a mejorar el rendimiento en el propio micro. Esta nueva variedad de opciones de montaje convierte al modelo ATM350a en una herramienta versátil en el estudio, al tiempo que su inigualable calidad de fabricación lo hace ideal para las giras en una amplia variedad de instrumentos y aplicaciones de uso".
Los seis sistemas de microfonía ATM350a combinan el micrófono para instrumentos con componentes UniMount® exclusivos, ofreciendo a ingenieros de sonido y músicos una gran cantidad de opciones de montaje fiables tanto en el escenario como en el estudio. Las opciones incluyen un robusto soporte para batería, un soporte magnético para piano completamente nuevo, una pinza de sujeción universal renovada, un soporte para instrumentos de viento-madera y dos flexos robustos (5 y 9 pulgadas) que pueden fijarse a cualquiera de los soportes.
Los sistemas de microfonía ATM350a de Audio-Technica están disponibles en las siguientes configuraciones:
Sistemas de microfonía ATM350a 
Micrófono de condensador cardioide para instrumentos ATM350U con sistema de montaje universal (flexo de 5") 
Incluye: micrófono ATM350a, módulo de alimentación AT8543; pinza de sujeción universal AT8491U; soporte tipo flexo AT8490 de 5 pulgadas; soporte para violín AT8468 (con fijador de velcro); estuche de transporte.

Micrófono de condensador cardioide para instrumentos ATM350UL con sistema de montaje universal (flexo de 9") 
Incluye: micrófono ATM350a, módulo de alimentación AT8543; pinza de sujeción universal AT8491U; soporte tipo flexo AT8490L de 9 pulgadas; soporte para violín AT8468 (con fijador de velcro); estuche de transporte. 

Micrófono de condensador cardioide para instrumentos ATM350PL con sistema de montaje en piano (flexo de 9") 
Incluye: micrófono ATM350a, módulo de alimentación AT8543; soporte magnético para piano AT8491P; soporte tipo flexo AT8490L de 9 pulgadas; soporte para violín AT8468 (con fijador de velcro); estuche de transporte.

Micrófono de condensador cardioide para instrumentos ATM350D con sistema de montaje en batería (flexo de 5") 
Incluye: micrófono ATM350a, módulo de alimentación AT8543; soporte para batería AT8491D; soporte tipo flexo AT8490 de 5 pulgadas; soporte para violín AT8468 (con fijador de velcro); estuche de transporte.

Micrófono de condensador cardioide para instrumentos ATM350W con sistema de montaje para instrumentos de viento-madera (flexo de 5") 
Incluye: micrófono ATM350a, módulo de alimentación AT8543; soporte para instrumentos de viento-madera AT8491W; soporte tipo flexo AT8490 de 5 pulgadas; soporte para violín AT8468 (con fijador de velcro); estuche de transporte.

Micrófono inalámbrico de condensador cardioide para instrumentos ATM350UcW con sistema de montaje universal (flexo de 5") 
Incluye: micrófono ATM350acW terminado en un conector de 4 pines con traba para uso con transmisores de petaca UniPak® de Audio-Technica, pinza de sujeción universal AT8491U; soporte tipo flexo AT8490 de 5 pulgadas; soporte para violín AT8468 (con fijador de velcro); estuche de transporte.
Sistemas con componentes UniMount® 
Sistema de montaje en batería AT8492D (flexo de 5") 
Incluye: soporte para batería AT8491D y soporte tipo flexo AT8490 de 5".

Sistema de montaje en piano AT8492PL (flexo de 9") 
Incluye: soporte magnético para piano AT8491P y soporte tipo flexo AT8490L de 9".

Sistema de montaje universal AT8492U (flexo de 5") 
Incluye: pinza de sujeción universal AT8491U y soporte tipo flexo AT8490 de 5".

Sistema de montaje universal AT8492UL (flexo de 9") 
Incluye: pinza de sujeción universal AT8491U y soporte tipo flexo AT8490L de 9".

Sistema de montaje para instrumentos de viento-madera AT8492W (flexo de 5") 
Incluye: soporte para instrumentos de viento-madera AT8491W y soporte tipo flexo AT8490 de 5".
Archivo de fotografía: ATM350a_and_Mounting_Components.JPG

Leyenda de la fotografía: Micrófono de condensador cardioide ATM350a de Audio-Technica con componentes de montaje UniMount®. Los soportes para micrófono que se muestran de forma independiente son: la pinza de sujeción universal AT8491U (arriba a la izquierda), el soporte magnético para piano AT8491PL (arriba a la derecha), el soporte para instrumentos de viento-madera AT8941W (abajo a la izquierda) y el soporte para batería AT8941D (abajo a la derecha).

Archivo de fotografía: ATM350U_Universal_Clip-on_Mount_System
Leyenda de la fotografía: Micrófono de condensador cardioide para instrumentos ATM350U de Audio-Technica y sistema de montaje universal con el micrófono ATM350a, la pinza de sujeción universal AT8491U y el soporte tipo flexo AT8490 de 5". También disponible como ATM350UL con el soporte tipo flexo de 9" y el sistema inalámbrico ATM350UcW.
Archivo de fotografía: ATM350PL_Magnetic_Piano_Mount_System
Leyenda de la fotografía: Micrófono de condensador cardioide para instrumentos ATM350PL de Audio-Technica y sistema de montaje en piano con el micrófono ATM350a, el soporte magnético para piano AT8491P y el soporte tipo flexo AT8490L de 9".
Archivo de fotografía: ATM350D_Drum_Mount_System
Leyenda de la fotografía: Micrófono de condensador cardioide para instrumentos ATM350D de Audio-Technica y sistema de montaje en batería con el micrófono ATM350a, el soporte para batería AT8491D y el soporte tipo flexo AT8490 de 5".
Archivo de fotografía: ATM350W_ATM350a_AT8491W_Woodwind_Mount_System
Leyenda de la fotografía: Micrófono de condensador cardioide para instrumentos ATM350W de Audio-Technica y sistema de montaje en instrumentos de viento-madera con el micrófono ATM350a, el soporte para instrumentos de viento-madera AT8491W y el soporte tipo flexo AT8490 de 5".
Haga clic aquí para obtener más información sobre los sistemas de microfonía ATM350a, los perfiles de los productos y fotografías de alta resolución descargables: ATM350U, ATM350UL, ATM350PL, ATM350D, ATM350W y ATM350UcW.
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Celebrando 50 años de excelencia de audio a nivel mundial, Audio-Technica es el innovador líder en tecnología de transductores, reconocido por el diseño y la fabricación de micrófonos, micrófonos inalámbricos, auriculares, mezcladores y componentes electrónicos para la industria de audio.
– Para obtener más información sobre la completa selección de productos de Audio-Technica, póngase en contacto con Karen Emerson, Audio-Technica U.S., Inc., 1221 Commerce Drive, Stow, OH 44224. Tel: (330) 686-2600; Fax: (330) 688-3752.
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