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PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA
Audio-Technica ofrece dos nuevos sistemas de micrófonos de condensador cardioide para instrumentos ATM350a
— Los nuevos sistemas incluyen el soporte de superficie ATM350S (ideal para acordeones y otros escenarios de montaje complicados) y el soporte para guitarra ATM350GL  —
The NAMM Show, 24 de enero de 2019 — Audio-Technica (15310), innovador líder en tecnología en tecnología de transductores durante más de 50 años, presenta nuevos sistemas que incluyen el micrófono de condensador cardioide para instrumentos ATM350a. Los nuevos sistemas incluyen el soporte de superficie AT8491S o el soporte para guitarra AT8491G. Cada nuevo soporte se ofrece en tres formatos: sistema completo (micro ATM350a, soporte y flexo), solo soporte y paquete con el soporte y el flexo solamente. 
Con una respuesta limpia, clara y bien balanceada incluso en aplicaciones con niveles de presión sonora elevados, el micrófono de condensador cardioide para instrumentos ATM350a ofrecen soluciones de montaje discretas y robustas para una amplia gama de instrumentos, como instrumentos de viento-madera, instrumentos de cuerda, instrumentos de viento-metal, baterías y pianos. El micro ATM350a es capaz de gestionar 159 dB de nivel de presión sonora máxima para responder perfectamente a una amplia gama de fuentes de sonido extremadamente potentes y dinámicas. Cuenta con un patrón polar cardioide, que reduce la captación de sonidos laterales y posteriores, y protege contra la retroalimentación. El módulo de alimentación en línea del micro incorpora un filtro paso alto de 80 Hz conmutable para ayudar a reducir la captación del ruido ambiente no deseado.
El soporte de superficie AT8491S está diseñado para acordeones y otras superficies de montaje complicadas. El soporte dentado puede fijarse de manera permanente mediante el tornillo de acordeón y la almohadilla de silicona adhesiva incluida, o de forma temporal con las almohadillas 3M Dual Lock™. También se incluye un películas protectora para evita que se dañe el acabado del instrumento.
El soporte para guitarra AT8491G cuenta con una pinza ajustable con el pulgar con almohadillas antimarcas que se fija en guitarras y otros instrumentos de cuerda con profundidades de cuerpo de 90-135 mm. 
Nuevo micrófono de condensador cardioide para instrumentos ATM350a
· ATM350S Wired ATM350a con soporte de superficie y flexo corto
· Soporte de superficie AT8491S solamente
· Sistema para montaje en superficie AT8492S (flexo + soporte) 
· ATM350S Wired ATM350a con soporte para guitarra y flexo largo
· Soporte para guitarra AT8491G solamente
· Sistema para montaje en superficie AT8492GL (flexo + soporte) 
Los nuevos paquetes se unen a los sistemas ATM350a existentes, que incluyen el sistema para montaje en batería ATM350D (flexo de 5"), el sistema para montaje en piano ATM350PL (flexo de 9"), el sistema con pinza de sujeción universal ATM350U (flexo de 5"), el sistema con pinza de sujeción universal ATM350UL (flexo de 9") o el sistema de montaje para instrumentos de viento-madera ATM350W (flexo de 5").
Para obtener más información, visite www.audio-technica.com. 
…ends 351 words
Archivo de fotografía: ATM350GL_ATM350S.JPG
Leyenda de la fotografía: Micrófono de condensador cardioide para instrumentos  ATM350a de Audio-Technica con soporte para guitarra (izquierda) y soporte de superficie (derecha). 
Haga clic aquí para obtener más información sobre los sistemas de microfonía ATM350a, los perfiles de los productos y fotografías de alta resolución descargables. 
Más información aquí:

· Otros comunicados de prensa
      
      
      
      
      
      
      
     
Celebrando más de 50 años de excelencia en audio a nivel mundial, Audio-Technica es un innovador líder en tecnología de transductores, reconocido por el diseño y fabricación de micrófonos, micrófonos inalámbricos, auriculares, mezcladores y electrónica para la industria del audio.
-Para obtener más información sobre la gama completa de productos Audio-Technica, póngase en contacto con Jamie Bobek, Audio-Technica EE. UU., 1221 Commerce Drive, Stow, Ohio 44224 Tel: (330) 686-2600; Fax: (330) 688-3752; Web: www.audio-technica.com
Audio-Technica estará presente en el stand 15310 en The NAMM Show 2019 en Anaheim, CA.
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